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MEGEMLÉKEZÉS AZ 1848–1849-ES MAGYAR FORRADALOM ÉS MEGEMLÉKEZÉS AZ 1848–1849-ES MAGYAR FORRADALOM ÉS 
SZABADSÁGHARC ÉVFORDULÓJÁNSZABADSÁGHARC ÉVFORDULÓJÁN
2023. március 14–15.2023. március 14–15.

„A haza örök, s nem csak az iránt tartozunk kötelességgel, 
amely van, hanem az iránt is, amely lehet, s lesz.” 
Kossuth Lajos szavainak szellemében készül Csíkszereda 
Városháza az 1848–49-es magyar forradalom és 
szabadságharc kitörése emléknapjának megünneplésére. 
A két napos ünnepségsorozat keretében teret adunk 
a megzenésített verseknek, a komolyzenének és 
előadásoknak is. Főhajtással és koszorúkkal tisztelgünk 
a forradalom hősei előtt, és a Vár téri központi 
megemlékezés keretében több száz gyermek hangján 
csendülnek fel a jól ismert forradalmi dalok. 

Ünnepeljük idén is közösen a szabadságharc hőseit 
Csíkszeredában!

Az 1848–49-es magyar forradalom és szabadságharc 
kitörésének 175. évfordulóján szervezett 
ünnepségsorozat programja:

Március 14., kedd
•	 17 óra – Dr. Molnár Attila: Gál Sándor és az 1848-as  

székelyek – előadás / Csíkszereda Városháza
•	 19 óra – Ferenczi György és az 1ső Pesti Rackák–

koncert / Csíki Mozi
Március 15., szerda
•	 11 óra – Megemlékező ünnepség a Petőfi Sándor 

Általános Iskolában
•	 14 óra - A Csíki Játékszín ünnepi műsora / Hunyadi 

László Kamaraterem
•	 15 óra – Megemlékezés a Nyerges-tetői csata 

évfordulóján
•	 17 óra - Koszorúzás a Gál Sándor-szobornál
•	 18 óra – Megemlékező ünnepség a Vár téren
•	 20 óra – A Csíki Kamarazenekar ünnepi hangversenye /  

Csíki Mozi

Közreműködnek: a Csíkszentsimoni Ifjúsági Fúvószenekar, 
a József Attila Általános Iskola, a Petőfi Sándor Általános 
Iskola és a Nagy István Művészeti Középiskola kórusai, 
a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes, a Csíkszéki 
Mátyás Huszáregyesület és  a Gerendely férfikórus.

	 4

Fotók: Mihály László

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro
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FERENCZI GYÖRGY ÉS AZ 1SŐ PESTI RACKÁK – koncertFERENCZI GYÖRGY ÉS AZ 1SŐ PESTI RACKÁK – koncert
2023. március 14., kedd, 19 óra / Csíki Mozi2023. március 14., kedd, 19 óra / Csíki Mozi

Ferenczi Györggyel, a világ egyik legjobb szájharmo
nikásával az élen érkeznek a Rackák! Azt kapjuk, amit 
tőlük megszokhattunk: határtalan zenét, óriási bulit, ami 
nem ereszt! Az együttes műsorában összeolvad a magyar 
kultúra és a rock’n’roll forradalom szeretete.

A zenekar életében nagyon fontos állomás volt a 
Gryllus Dánieltől 2006-ban érkezett megtisztelő felkérés, 
hogy a Hangzó Helikon sorozat részeként zenésítsenek  
meg verseket Petőfi Sándortól. 

Az album platinalemez lett, és megváltoztatta a 
zenekar életét. 

Sorai úgy dübörögnek, mint egy széki sűrű tempó 
vagy mint egy James Brown groove. A költő forradalmi 
verseihez nem is nyúltak, mert sorsával hitelesítette 

azokat a fehéregyházi csatatéren. Petőfi költészete 
megtanít magyarul, elvezet saját népzenénkhez, és 
lemarja a sóbiznisz manírjait. Ez a műsor nem küldetés, 
hanem színtiszta életöröm, találkozás egy nálunk 
nagyobb, korszakokon átdübörgő erővel. 

ÜNNEPI HANGVERSENY MÁRCIUS IDUSÁNÜNNEPI HANGVERSENY MÁRCIUS IDUSÁN
2023. március 15., szerda, 20 óra / Csíki Mozi2023. március 15., szerda, 20 óra / Csíki Mozi

Idén is köszönti a március 15-i ünnepségsorozat 
résztvevőit a Csíki Kamarazenekar! A Csíki Mozi 
nagytermébe tervezett hangversenyük a 20. század 
és a kortárs magyar zenei repertoárból válogat. 
Felcsendülnek Kodály Zoltán (Magyar rondó), Bartók 
Béla (Erdélyi táncok), Weiner Leó (1. Divertimento, 
1., 2., 3., 5. tétel), Dohnányi Ernő (Ruralia Hungarica), 
Gyöngyösi Levente (2. Divertimento), illetve az idén 
marosvásárhelyi díszpolgárrá választott Orbán György 
(Ludus Tabulaturae) művei:

A zenekar koncertmestere Béres Melinda, az est 
karmestere pedig a már többedik alkalommal visszatérő 
Werner Gábor lesz. 

Werner Gábor zenei tanulmányait ötévesen kezdte 
gordonkán, majd emellett tanult zongorázni és ütőhang
szereken játszani. A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola 
Győri Tagozatának gordonka szakán szerzett diplomát. 
1991-től több nagyzenekarban és kamarazenekarban 
muzsikált. A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen 
karmester szakon szerzett diplomát, majd Jurij Szimonov 
mesterkurzusain képezte magát tovább.

1999-től a Hevesi Kamarazenekar művészeti 
vezetője. 2000-től a Budafoki Dohnányi Zenekarnál tölt 
be karmesteri állást. Számos magyar zenekart dirigált 
vendégkarmesterként. Vendégszerepelt Hollandiában, 
Olaszországban, Svájcban, Németországban és 
Erdélyben. 2002-ben Donáth-díjjal tüntették ki.

A belépőjegyek felnőtteknek 20 lejbe, gyermekeknek és 
nyugdíjasoknak 15 lejbe kerülnek, amelyeket elővételben 
a Csíki Mozi jegypénztárában lehet megvásárolni, vagy a 
hangverseny előtt egy órával. 

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro
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AZ ÖRÖKKÉ SÍRÓ KIRÁLYKISASSZONY – mesejáték néptáncnyelvenAZ ÖRÖKKÉ SÍRÓ KIRÁLYKISASSZONY – mesejáték néptáncnyelven
Bemutató előadás: 2023. március 9., csütörtök, 10 óra / Városi Művelődési HázBemutató előadás: 2023. március 9., csütörtök, 10 óra / Városi Művelődési Ház

Vajon mi történik az örökké nevető királyleánnyal és a 
mindig vidám királyi udvarral, ha a világmindenség összes 
boszorkánya, vasorrú bábája, satrafája, csoroszlyája, 
hárpiája, fúriája és szipirtyója fenekedik ellenük, hogy 
a vesztüket akarva megalkossák a Boldogtalanság 
Világbirodalmát? Vajon győzedelmeskedhet-e a 
boszorkányok hada ellen a vidámság szeretett királya, 
akit a sok zötykölődéstől lépcsőhurut gyötör, ráadásul 
udvari bolondját is elérte a kórság, akire poétikai 
megbízatásának gyakorlása közben, távolba meredtében 
csapott le a kíméletlen költőhártyagyulladás?

A Hargita Székely Népi Együttes új műsora fordulatos, 
izgalmas mesejáték, amelyben az együttestől megszokott 
magas színvonalú néptánc mellett merőben új, színházi 
fordulatokkal is találkozhat a közönség. Boszorkányok, 
varázslatok, játék és kacagás, mese és valóság 
minden, ami a gyerekeknek és szüleiknek vidámmá és 
emlékezetessé teszi a szürke hétköznapokat. Néptánc a 
javából, mese gyerekeknek és felnőtteknek.

Forgatókönyvíró és rendező-koreográfus: Diószegi László
Meseszöveg: Léka Géza
Díszlet- és jelmeztervező: Bakcsi Kata
Madrigál: Ványolós András
Zenei szerkesztő: András Orsolya, Mihó Attila
Asszisztens: Császár Ingrid
Koreográfus: Kelemen Gabriella
Társrendező, koreográfus: Kelemen Szilveszter
Művészeti vezető: Szabó László
Igazgató: András Mihály

A bemutatót követően március hónap folyamán még 
három alkalommal tekinthető meg a Hargita együttes 
előadása: március 10-én, pénteken 18 órától és március 
28-án, kedden 11 és 13 órától. 

Jegyvásárlás a www.bilete.ro oldalon vagy a Csíki Mozi 
jegypénztárában, illetve az előadás előtt egy órával a 
Városi Művelődési Házban.

PETŐFI-POTOMSÁG. Bálint Dani különleges esete a költővel –  PETŐFI-POTOMSÁG. Bálint Dani különleges esete a költővel –  
az Udvarhely Néptáncműhely vendégelőadásaaz Udvarhely Néptáncműhely vendégelőadása
2023. március 27., hétfő, 18 óra / Városi Művelődési Ház2023. március 27., hétfő, 18 óra / Városi Művelődési Ház

Petőfi Sándor halálát manapság is rejtély övezi. 
A számtalan legenda között Udvarhelyszéken is van egy, 
amely az idő múltával önmagát cáfolta, de akkoriban, 
1902-ben felkavarta Székelykeresztúr kisváros 
hangulatát.

Petőfi innen, ebből a kisvárosból indult el utolsó útjára 
a segesvári csatába, és talán „ide is tért vissza, meghalni”. 
Bálint Dani színes, egyben groteszk történetén keresztül 
reflektálni szeretnénk Petőfi költői és emberi nagyságára. 
Élete, eszméi, cselekedetei, világnézete, teljes költészete 
példája lehet a mai, reményt és identitást kereső 
magyarságnak meg a szabadságot vágyó nemzeteknek. 

A potomság szó azért szerepel a címben, mert 
feltételezés szerint ez volt az utolsó szó, amit élő emberrel 
váltott, amikor figyelmeztették a fehéregyházi csatában, 

hogy a kozákok áttörték a székely védővonalat, és 
hamarosan hozzá érnek.

Koreográfus-rendező: László Csaba
Előadják: az Udvarhely Néptáncműhely táncosai
Díszlet-, jelmeztervező: Krisztina Breteanu
Hangfelvételről közreműködik: Kedves zenekar

Jegyárak az előadásra: 25 lej – teljes értékű jegy, 
15 lej – kedvezményes jegy diákok és nyugdíjasok 
számára. Csoportos jegyek: felnőtteknek 10 főtől 20 lej, 
gyermekeknek 10 főtől 10 lej.

Jegyvásárlás a www.bilete.ro oldalon vagy a Csíki Mozi 
jegypénztárában, illetve az előadás előtt egy órával a 
Városi Művelődési Házban.

HARGITA NEMZETI SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES
www.hargitatanc.ro
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CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
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A HÓNAP TÁRGYAA HÓNAP TÁRGYA

Március hónapban történelmünk egyik legjelentősebb 
eseményére, az 1848–1849-es forradalomra és 
szabadságharcra emlékezünk. A Csíki Székely Múzeum  
A hónap tárgya sorozatában olyan emléktárgyakat mutat 
be, amelyek idézik e kor szellemét, segítenek megőrizni 
a múltat, megérteni történelmünket, megismerni 
hagyományainkat, ezek révén pedig ápolni nemzeti 
érzésünket, összetartozásunkat.

Az Ékszerek tárgycsoport a Csíki Székely Múzeum 
történeti gyűjteményének külön fejezete, melynek 
darabjai az 1849-es ezüst 6 krajcárosból alkotott 
karkötő (ltsz. B36), az 1848-as ezüst 20 krajcárosból 
készített bross (ltsz. B19) és fülbevaló (ltsz. B42). Ezeket 
a pénzérméket a forradalom idején, Kossuth Lajos 
rendelete alapján, a Kossuth-bankó váltópénzeként 
verték a nagybányai és körmöcbányai pénzverdékben.

A szabadságharc leverése után az ezüst pénzérmékből 
készített patrióta ékszereknek valóságos divatja támadt 
a történeti Magyarországon. A tehetősebb polgárság 

asszonyai hazafias lelkülettel, az abszolutizmussal 
szembeni ellenállás szellemében viselhették a 
különböző formákban elkészített karkötőket, brossokat, 
fülbevalókat, hiszen ezeken nem a gyűlölt kétfejű sas 
jelent meg, hanem a szeretett koronás címer  
(a 6 krajcároson) vagy Szűz Mária a kis Jézussal, mint 
Magyarország patrónája (a 20 krajcároson).

2023
FEBR. 18. – MÁRC. 10.

CSÍKI SZÉKELY 
MÚZEUM

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro
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Michael Frayn: VESZETT FEJSZE – komédiaMichael Frayn: VESZETT FEJSZE – komédia
Bemutató előadás: 2023. március 17., péntek, 19 óra / Csíki JátékszínBemutató előadás: 2023. március 17., péntek, 19 óra / Csíki Játékszín

Színház a színházban! Ez a talán valaha írt legbravúrosabb 
bohózat egy borzalmas, a Szopottgombóc című 
szexbohózat kulisszái mögött játszódik. Egy remekmű, 
egy briliáns kommersz mestermunka. Népszerűségének 
titka nemcsak kitűnő alaphelyzetében rejlik – mely egy 
társulat színfalak előtti és színfalak mögötti életét festi 
elénk, hol élénk, hol még élénkebb színekkel –, hanem 
elsősorban abban, hogy szerzője ezt a normális és 
egyben abnormális világot egyszerre tudja a legnagyobb 
szeretettel és a legmaróbb gúnnyal ábrázolni.

Ez a zseniális mű 1982-ben debütált a Westenden, 
majd hatalmas sikerrel bejárta az egész világot. Most a 
csíkszeredai színház elsőrangú társulata és a többszörös 
díjnyertes rendező, Mohácsi János finom egzisztenciális 
melankóliát visz bele ebbe a történetbe, amely egy 
halom civakodó színészről és stábtagról, illetve egy 
megalomániás rendezőről szól, akik azért maradnak csak 
együtt, azért turnéznak az általuk gyűlölt előadással, 
mert a rohadt show must go on.

Szereposztás:
Cserés Bella, színésznő: ZSIGMOND ÉVA-BEÁTA
Tarafás Márton, színész: PUSKÁS LÁSZLÓ
Bokros Zita, színésznő: TÓTH JESS
Fekete Ferenc, színész: KÁNYÁDI SZILÁRD
Karvalits Hanna, színésznő: FEKETE BERNADETTA
Czirják Dániel, színész: GIACOMELLO ROBERTO
Beke Ágnes, súgó: DÁLNOKY CSILLA
Szapáry Tibor, kellékes: VASS CSABA
Farkas Endre, ügyelő: KOSZTÁNDI ZSOLT
Surányi Szilvia, segédrendező: TATÁR ZSUZSA M.V.
Péterfi Artúr, rendező: KOZMA ATTILA

Rendező: MOHÁCSI JÁNOS

Díszlettervező: KHELL ZSOLT
Jelmeztervező: MOLDOVÁN ORSOLYA
Zeneszerző: KOVÁCS MÁRTON
Dramaturg: MOHÁCSI ISTVÁN

CSÍKI JÁTÉKSZÍN
www.csikijatekszin.ro
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HARGITA MEGYEI KULTURÁLIS KÖZPONT
M Á R C I U S

2322

A színház fenntartja a műsorváltoztatás jogát!                                                                   További információk: www.csikijatekszin.ro

Jegyek válthatók a színház jegypénztárában hétfőtől péntekig 13.00 és 15.00 óra között, valamint előadások előtt egy órával.

Információk és helyfoglalás a 0748-168-506-os telefonszámon (9.00–15.00 között). 

Rodrigo García: AGAMEMNON | r.: Alejandro Durán, spect. inv., juc. de Denis Imbrescu
SZERDA/MIERCURI, 14.00 és/și 19.00 | nagyterem/sala mare RO14+ 1o. fără pauză

George F. Walker: SZAR ÜGY | r.: Alejandro Durán

CSÜTÖRTÖK, 13.00  | AMI klub – Művészetek Háza 12+ 1ó. szünet nélkül

Deák Katalin – Biró Réka – Bartalis Gabriella: ÁSÓKAPA | r.: Bartalis Gabriella

PÉNTEK, 19.00  | Hunyadi László Kamaraterem 14+ 1ó. szünet nélkül

Tracy Letts: A JEGYZŐKÖNYV | r.: Barabás Árpád

VASÁRNAP, 19.00 |  Gyergyóremete 14+ 1ó. 50p. szünet nélkül

Tracy Letts: A JEGYZŐKÖNYV | r.: Barabás Árpád

CSÜTÖRTÖK, 19.00 | Gyergyóalfalu 14+ 1ó. 50p. szünet nélkül

Deák Katalin – Biró Réka – Bartalis Gabriella: ÁSÓKAPA | r.: Bartalis Gabriella

KEDD, 19.00  | Kézdivásárhely 14+ 1ó. szünet nélkül

Donald Margulies: PILLANATFELVÉTEL | r.: Vladimir Anton

CSÜTÖRTÖK, 19.00 | Hunyadi László Kamaraterem 14+s.RO 1ó. 50p. szünet nélkül

MÁRCIUS 15-I ÜNNEPI MŰSOR | r.: Vladimir Anton
SZERDA, 14.00 | Hunyadi László kamaraterem   

14+ 3ó. 30p. két szünettel

Michael Frayn: VESZETT FEJSZE | r.: Mohácsi János
PÉNTEK, 19.00 | BEMUTATÓ | Bánk bán bérlet | nagyterem

14+ 3ó. 30p. két szünettel

Michael Frayn: VESZETT FEJSZE | r.: Mohácsi János
VASÁRNAP, 19.00 | Prospero bérlet | nagyterem

14+ 3ó. 30p. két szünettel

Michael Frayn: VESZETT FEJSZE | r.: Mohácsi János
SZERDA, 18.00 | Rómeó és Júlia bérlet | nagyterem

14+ 3ó. 30p. két szünettel

Michael Frayn: VESZETT FEJSZE | r.: Mohácsi János
PÉNTEK, 18.00 | Hamlet bérlet | nagyterem

1ó. 10p. szünet nélkül

Urbán Gyula: MINDEN EGÉR SZERETI A SAJTOT | r.: Bartha Boróka  
KEDD, 10.00 | Csipike bérlet, 12.30 | Babszem Jankó bérlet | nagyterem
a Figura Stúdió Színház vendégelőadása

1ó. 10p. szünet nélkül

Urbán Gyula: MINDEN EGÉR SZERETI A SAJTOT | r.: Bartha Boróka  
CSÜTÖRTÖK, 10.00 | Lúdas Matyi bérlet, 12.30 | Micimackó bérlet | nagyterem
a Figura Stúdió Színház vendégelőadása

1ó. 10p. szünet nélkül

Urbán Gyula: MINDEN EGÉR SZERETI A SAJTOT | r.: Bartha Boróka  
PÉNTEK, 10.00 | Hamupipőke bérlet, 12.30 | Kisherceg bérlet | nagyterem
a Figura Stúdió Színház vendégelőadása

1ó. 10p. szünet nélkül

Urbán Gyula: MINDEN EGÉR SZERETI A SAJTOT | r.: Bartha Boróka  
SZERDA, 10.00 | Móka bérlet, 12.30 | Pumukli bérlet | nagyterem
a Figura Stúdió Színház vendégelőadása

1ó. 20p. szünet nélkül

Tom Dugdale és Hatházi András: A SARLATÁN | r.: Tom Dugdale

SZERDA, 17.00 és 19.00 | y ászló   Hun adi L  Kamaraterem

1ó. 20p. szünet nélkül

Tom Dugdale és Hatházi András: A SARLATÁN | r.: Tom Dugdale

CSÜTÖRTÖK 7 Hunyadi László Kamaraterem  , 1 .00 és 19.00 | 

50p. szünet nélkül

Patrick Süskind: A NAGYBŐGŐ | r.: Radnai Márk
PÉNTEK, 19.00 | nagyterem | meghívott monodráma

Sheldon Harnick – Jerry Bock – Joseph Stein:

HEGEDŰS A HÁZTETŐN | r.: Erwin Șimșensohn
SZOMBAT, 19.00 | Tiborc bérlet | nagyterem 3ó. 30p. egy szünettel

Sheldon Harnick – Jerry Bock – Joseph Stein:

HEGEDŰS A HÁZTETŐN | r.: Erwin Șimșensohn
VASÁRNAP, 19.00 | Liliomfi bérlet | nagyterem 3ó. 30p. egy szünettel

Szivák-Tóth Viktor: STOCKHOLM | r.: Orbók Áron
PÉNTEK, 11.00 | BEMUTATÓ | tantermi előadás 
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MÁRCIUSI FILMPREMIEREK A CSÍKI MOZIBANMÁRCIUSI FILMPREMIEREK A CSÍKI MOZIBAN

Márciusban az alábbi filmekkel várja kedves nézőit a Csíki 
Mozi. A vetítések pontos időpontjai a mozi Facebook-
oldalán követhetők.

2023. március 3., péntek

ALIBI.COM 2 
Francia vígjáték, 2023, 1 óra 28 perc / román felirat

Greg élete az Alibi.com ügynökség bezárása után 
meglehetősen nyugodt – egészen addig, amíg el nem 
dönti, hogy megkéri Flo kezét, így be kell mutatnia a 
családját a jegyesének. Nincs más választása, mint újra 
megnyitni az ügynökséget a korábbi munkatársaival, és 
álszülőket kell találnia, akik szalonképesebbek, mint az 
igaziak.

CREED III 
Amerikai akciófilm, 2023, 1 óra 56 perc / román felirat

Adonis Creed uralta a bokszvilágot, karrierje és családi 
élete is sikeres. Amikor azonban gyermekkori barátja, az 
egykori bokszfenomén Damian hosszú börtönbüntetés 
letöltése után újra felbukkan, Adonis alig várja, hogy 
bebizonyítsa, megérdemli a ringben az esélyt. Az egykori 
barátok közötti összecsapás több egyszerű bunyónál. A 
végső elszámolás érdekében Adonisnak az egész jövőjét 
kockára kell tennie, hogy megküzdjön Damiannal, akinek 
nincs vesztenivalója.

2023. március 10., péntek / román szikron, 
2023. március 31., péntek / magyar szinkron

SUN FELÜGYELŐ KALANDJAI 
Spanyol animációs film, 2022, 80 perc

Sanghaj, 1934. Az emberekével párhuzamos rovarok 
világában Sun felügyelő megnyeri utolsó küldetését 
ellensége, a Vörös Sáska ellen, mielőtt útnak indul San 
Franciscóba. A vakációjának azonban hirtelen vége 
szakad, amikor a milliomos Acosta doktort meggyilkolva 
találják. Ami Sun számára rutinügynek indul, végül az fog 
dönteni az emberiség sorsáról.

2023. március 17., péntek

SHAZAM! ISTENEK HARAGJA
Amerikai fantasztikus-akció film, 2023, 2 óra 10 perc / 
román felirat

A film a tinédzser Billy Batson történetét meséli el, aki 
a „SHAZAM!” varázsszót kimondva átalakul felnőtt 
szuperhős alteregójává, Shazammá.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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2023. március 31., péntek

EGY SZÉP REGGELEN (Un Beau Matin)
Francia–angol–német romantikus film, 2022, 1 óra 52 perc 
/ román felirat

Sandra egy fiatal anya, aki egyedül neveli a lányát. 
A család életében a legnagyobb kihívást Sandra 
apjának, Georgnak a kezelése jelenti, aki degeneratív 
betegségben szenved. Ám ekkor Sandra találkozik 
Clémenttel, egy régi barátjával, akit már régóta nem 
látott, és bár a férfi állandó kapcsolatban él, románc 
alakul ki kettejük között.

JOHN WICK 4 
Amerikai krimi, akcióthriller, 2023, 2 óra 49 perc / román 
felirat és magyar felirat

John Wick (Keanu Reeves) a sorozat negyedik fejezetében 
a legveszélyesebb ellenfeleivel száll szembe. Aki kiiktatja 
őt, annak egyre nagyobb vérdíjat ajánlanak fel, így John a 
globális elit bérgyilkosaival néz szembe, miközben a harc 
New Yorktól Párizson és Oszakán át Berlinig tart.

A Csíki Mozi vezetősége fenntartja a műsorváltoztatás 
jogát! Megértésüket köszönjük!

EINE KLEINE NACHTMUSIK – családi hangverseny a bécsi klasszikusokkalEINE KLEINE NACHTMUSIK – családi hangverseny a bécsi klasszikusokkal
2023. március 28., kedd, 18 óra / Csíki Mozi2023. március 28., kedd, 18 óra / Csíki Mozi
  

A Csíki Kamarazenekar ismét családi hangversenyre 
invitál kicsiket és nagyokat!
Ezúttal a bécsi klasszicizmus zenei formavilágával, 
hangszeres műfajaival ismerkedhetünk meg, Wolfgang 
Amadeus Mozart csodálatos zenéjén keresztül.  
A zenekar tolmácsolásában felcsendül Mozart 
egyik legismertebb szerzeménye, az Egy kis éji zene, 
amely a szerenádmuzsika minden kellemét és ünnepi 
ragyogását egyesíti magában. Narrátor Adorján Csaba, a 
hangverseny koncertmestere pedig Péter Ernő lesz.

A jegyek az előadásra 15 és 10 lejbe kerülnek, melyeket a 
Csíki Mozi jegypénztárában lehet megvásárolni.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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Nagy Péter: SZIMMETRIÁK – tudománytörténeti előadásNagy Péter: SZIMMETRIÁK – tudománytörténeti előadás
2023. március 18., szombat, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza2023. március 18., szombat, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza

A szimmetria fogalom olyan gazdag tartalmú, hogy 
nehéz pontosan meghatározni. Ősi és univerzális 
jellegű, a világ valamennyi kultúrkörében – egymástól 
függetlenül – megjelent. Az idők folyamán a fogalom 
egyre gazdagodott, amíg a mai tág értelmezését elnyerte. 
És ez a tág értelmezés avatta olyan általános fogalommá, 
amely szakterületek, művészeti ágak, emberi kultúrák 
határain átnyúlva mindennapi életünk, művészeti 
tevékenységünk és tudományos ismereteink egészében 
hat. Mivel az egész európai kultúra egyik alappillére 
a görög civilizáció, a legjobban a görög hatásokat 
érezzük a mai napig – a görögök számára a szimmetria a 
harmónia megtestesítői voltak (ld. szobrok, épületek, 
vázák, díszítőelemek, képek, drámák ritmusai). A görög 

kultúra aranykorát követően a tudomány és a művészet 
még egyszer összekapcsolódott a reneszánszban, hogy 
azután újra szétváljon: a szimmetria arányosság és 
harmónia jelentései a művészet kategóriáivá váltak, míg 
az egzaktabb geometriai és transzformációs jelentések 
váltak a tudomány sajátjává.

Ma már a szimmetriák alapvető fontosságúak a 
tudományban, sőt, a tudósok rájöttek, hogy magának 
az Univerzumnak a története is igazából a szimmetriák 
története is. A Világegyetem fejlődésének azok a 
legfontosabb és legizgalmasabb pillanatai, amelyekben 
a szimmetria és a rend hirtelen megváltozása egy új, 
a korábbihoz képest minőségileg fejlettebb kozmikus 
színteret eredményezett. 

Habár a Szimmetriák projekt alapmotívuma továbbra 
is a tudományos ismeretterjesztés, ez nem egy klasszikus 
tudományos előadás lesz, hanem inkább egy színházi 
darabra hasonlít. Egy laza beszélgetés egy színész, Borsos 
Tamás és egy amatőr, de lelkes tudománytörténész, Nagy 
Péter között, akik véletlenül találkoznak a Szimmetria 
nevű kultúrkocsmában, ahol éppen az Ineffable együttes 
zenél, és vizuál aláfestést ad Sándor Zsuzsa. 

Március 18-án mindenkit nagy szeretettel várnak egy 
szimmetrikus élményre! 

INEFFABLE feat. A. G. WEINBERGER koncertINEFFABLE feat. A. G. WEINBERGER koncert
2023. március 19., vasárnap, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza2023. március 19., vasárnap, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza

Az Ineffable zenekar újabb egyedi koncertet ad március 
19-én a Szakszervezetek Művelődési Házában. Barabás 
Lőrinc, a többszörösen díjazott dzsessztrombitás, 
zeneszerző és Bill Laurance, a több Grammy-díjjal 
rendelkező zongorista és zeneszerző után a soron 
következő koncert sztármeghívottja A. G. Weinberger.

A frontember, vokalista, producer és nemzetközi 
bluesnagykövet, A. G. Weinberger a romániai 
bluesközösség egyik – ha nem a – legmeghatározóbb 
személyisége. Országos turnéin rendszeresen telt házak 
várják, és kiemelkedő visszajelzést kapott egyesült 

államokbeli, német és izraeli fesztiválszerepléseiről is.
A Nagyváradról származó, 195 cm magas, 120 kilós 

zenész igazi óriás. A műfaj kelet-európai elterjesztéséért 



15                   

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY

vívott monumentális erőfeszítései mellett grandiózus a 
testalkata, színpadi jelenléte miatt is.

Pályafutása során színpadra lépett Al Di Meolával, John 
Mayallal, Chick Coreával és James „Blood“ Ulmerrel. Mint 
az egyetlen nem amerikai fellépő az 1998-as memphisi 
Bluestock National Blues Convention műsorában, olyan 
nevek mellett szerepelt, mint Leon Russell, Son Seals, 
Little Milton és Hubert Sumlin.

Több nagy sikerű rádió- és tévéműsor producere és 
házigazdája a román közszolgálati adókon.

Amellett, hogy a blues és a jazz romániai 
népszerűsítésén fáradozott, A. G. Weinberger 21 
színházi darabot zeneszerzőként is jegyez, melyeket 
világhírű román társulatoknak – többek között a Bulandra 
Színháznak és a Román Nemzeti Színháznak – készített.

„Gitáros vagyok, aki zsidónak született, magyarul nőtt 
fel, románul élt, és angolul dolgozik, szeret és remél. 
Számos kultúra örökségének vagyok a hordozója, amely a 
zenémre is kihat.” (Forrás: Krónika)

MINDENNAPI MÉRGEINKRŐL DR. ZACHER GÁBORRALMINDENNAPI MÉRGEINKRŐL DR. ZACHER GÁBORRAL
2023. március 23., csütörtök, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza2023. március 23., csütörtök, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza

Önámítás azt remélni, hogy az emberiség életéből 
eltűnnek a tudatmódosító szerek. Amióta az ember 
megjelent a Földön, gombákat meg kérgeket rágunk, 

főzeteket iszunk és békákat nyalogatunk csak azért, 
hogy látomásaink legyenek. Füvet szívunk és kitaláljuk, 
hogyan állítsunk elő sört, bort és pálinkát azért, hogy 
emelkedettebb hangulatba kerüljünk. Hogy mi ennek az 
oka? Dr. Zacher Gábornak erre roppant frappáns válasza 
van: „Azért, mert jó!”

A neves toxilógus ezúttal a Mindennapi mérgeinkről 
tart előadást: drogokról, függőségekről, hétköznapi 
mérgeinkről beszél majd, a tőle megszokott 
könnyedséggel és lazasággal. De szó lesz arról a 
világjárványról is, amely majdnem földbe döngölte az 
egészségügyet. Milyen népegészségügyi változásokat 
hozott, vagy éppen miben lettünk másak a Covid19 után? 
A ’82 óta mentőző szakembernek mindenre lesz válasza 
hamarosan Csíkszeredában!

Jegyek online vásárolhatók a www.eventikum.ro 
oldalon. A fennmaradó helyeket a helyszínen értékesítik 
a szervezők.
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A HONFOGLALÁS ELŐTTŐL AZ EURÓPAI UNIÓ UTÁNIG SOROZAT MÁRCIUSI A HONFOGLALÁS ELŐTTŐL AZ EURÓPAI UNIÓ UTÁNIG SOROZAT MÁRCIUSI 
ELŐADÁSAIELŐADÁSAI

Horváth István: A ROMÁNIAI 2021-ES NÉPSZÁMLÁLÁS. FENNTARTÁSOK ÉS Horváth István: A ROMÁNIAI 2021-ES NÉPSZÁMLÁLÁS. FENNTARTÁSOK ÉS 
FEJTEGETÉSEK A KÖZÖLT RÉSZEREDMÉNYEK ALAPJÁNFEJTEGETÉSEK A KÖZÖLT RÉSZEREDMÉNYEK ALAPJÁN
2023. március 10., péntek, 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme2023. március 10., péntek, 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme

A legutóbbi romániai népszámlálás az alkalmazott 
meghatározások, az adatgyűjtés folyamata és a 
slendriánmód lefolytatott adatgyűjtési folyamat miatt 
valószínűleg tankönyvi anyag lesz. Mármint a halmozott 
gikszerek miatt. Ennek ellenére az évtizedenként lezajló, 
átfogó számbavétel adatsorai (sekélyes mivoltuk 
ellenére) jelen helyzetünk látleletei. A bemutató a 
közvélemény érdeklődését felkeltő adatokról és 
trendekről (népességfogyás, iskolázottság) reflektál.

Horváth István (Csíkszentsimon, 1966) a Babeș–
Bolyai Tudományegyetem Magyar Szociológia és 
Szociálismunka Intézetének professzora. A kolozsvári 
Nemzeti Kisebbségkutató Intézet vezetője (2007–2012). 
1984-ben, a csíkszeredai 2-es Építőipari Líceumban 
érettségizett. Filozófia–szociológia diplomát 1991-ben, 

a kolozsvári egyetemen 
szerzett. Meghatározó 
érdeklődési köre 
kisebbségszociológia, 
ezen belül migráció 
és asszimiláció 
(vegyes házasságok, 
kétnyelvűség 
és kisebbségi 
nyelvpolitika, valamint 
a kommunizmus 
társadalomtörténete. 
Ezekben a 
témakörökben publikált 
húsz könyvet (szerző, társszerző, szerkesztő) és jegyzett 
nyolcvan szaktanulmányt.

Dr. Molnár Attila: GÁL SÁNDOR ÉS AZ 1848-AS  SZÉKELYEK – előadásDr. Molnár Attila: GÁL SÁNDOR ÉS AZ 1848-AS  SZÉKELYEK – előadás
2023. március 14., kedd, 17 óra / Csíkszereda Városháza díszterme2023. március 14., kedd, 17 óra / Csíkszereda Városháza díszterme

 
A honfoglalás előttől az Európai Unió utánig előadás-
sorozat keretében, nemzeti ünnepünkhöz kapcsolódóan 
dr. Molnár Attila, Cs. Szabó László-díjas fotótörténész a 
csíkszentgyörgyi Gál Sándorról, valamint az 1848–49-
es szabadságharc leverése után a magyar emigráció 
tevékenységéről, mindennapjairól készült fényképeket 
mutat be. Az előadó figyelmét fotótörténeti kutatásai 
során számos régi fénykép ragadta meg. Minden egyes 
dokumentum megtalálása újabb kutatásra sarkallta.  
A fényképeknek saját történetük van. A képeken szereplő 
személyeknek pedig saját élettörténete. Izgalmas 
megtalálni a képek mögötti valóságot. Számunkra 
ismeretlen és a történelemkönyvek lapjaiból mégis jól 
ismert események, tények, adatok tárulnak fel.

Dr. Molnár Attila (Csíkszereda, 1975) iskolai 
tanulmányait Tekerőpatakon és Gyergyószentmiklóson 
végezte. Gyermekkorát szülőfalujában, Tekerőpatakon 
töltötte. Jelenleg Csíkszeredában él családjával, három 
gyermek édesapja. A Kolozsvári Képzőművészeti 
Egyetemen szerzett doktori címet 2013-ban. Alapítója és 
elnöke az Erdélyi Fotográfiai Múzeumért Egyesületnek, 
melynek célja létrehozni Erdély fotográfiai múzeumát 
Csíkszeredában. Számos kiállításon és fotótáborban 
vett részt. A Hargita Megyei Kulturális Központ által 
szervezett fotótanfolyam keretében a fotográfia 
történetét tanítja. Kutatási témái: az erdélyi fotográfia 
története, magyar fotográfusok és műtermeik Erdélyben 
és Romániában. 

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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Tircsné dr. Propper Valéria: NEMZETI FOHÁSZAINK TÖRTÉNETE ÉS ÜZENETE   Tircsné dr. Propper Valéria: NEMZETI FOHÁSZAINK TÖRTÉNETE ÉS ÜZENETE   
2023. március 17., péntek 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme2023. március 17., péntek 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme

Tircsné  
dr. Propper Valéria 
bölcsészdoktor, az 
irodalomtudományok 
doktora a magyar 
kultúra napja 
alkalmából dolgozta 
fel a négy magyar 
fohászunk, imánk 
történetét.  
A fohászaink közül 
az egyiket egy 
felső-magyarországi 

születésű hölgy hazaszerető, magyar lelkének 
köszönhetjük. Másik két imánk a magyar 
irodalomtörténet két legjelesebb költőjének szívéből-

lelkéből szakadt ki. Kölcsey Ferenc Szatmárcsekén élt, 
Vörösmarty Mihály pedig a Dunántúlon született. A 
Székely himnusz pedig Erdélyország nehéz történelmi 
örökségének „szülötte”. Jelkép ez! Együvé tartozásunk 
jelképe. Együvé tartozunk, bárhogyan is darabolta szét 
nemzetünket a politikai-nagyhatalmi önkény.

Fohászaink története és üzenete ma is aktuális, 
pedig a Himnusz és a Szózat a reformkorban született, 
a 19. század elején-közepén. A Magyar Hiszekegy és 
a Székely himnusz is több mint száz évvel ezelőtt, a 
trianoni békediktátum után, a magyar történelem 
legfájdalmasabb esztendejében, 1920-ban és 1921-ben.

„Nemzeti fohászainknak örök érvényű üzenete 
van, mely üzenetet el kell juttatni minden emberséges 
emberhez, különösen a felnövekvő, fiatal nemzedékhez” 
– vallja az előadó.

Dr. Czeglédi Katalin: A HUN  NYELV SZAVAI  Dr. Czeglédi Katalin: A HUN  NYELV SZAVAI  
2023. március 31., péntek, 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme2023. március 31., péntek, 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme

Előadásában dr. Czeglédi Katalin nyelvész, nyelvészeti 
őstörténész, az altajisztika doktora háromféle 
megközelítésből szól a hun nyelvről. Egyrészt az eddigi 
kutatásai alapján, a Volga–Urál vidéke földrajzi neveiből 
kiindulva. (vö. Czeglédi Katalin: A Volga–Urál vidéke 
földrajzi neveinek szótára I–VI. kötet. Heraldika Kiadó, 
Budapest, 2021), másrészt Ucsiraltu kínai–mongol 
nyelvészprofesszor írása alapján, illetve a Dzsagfar 
tarihi és a magyarság ősi forrásai című kötet (Fordította, 
szerkesztette és a megjegyzéseket írta: Czeglédi Katalin, 
Szkítia Kiadó, Budapest, 2022) kapcsán.
 
Dr. Czeglédi Katalin (Hajdúnánás, 1947) a szegedi 
József Attila Tudományegyetem Bölcsészettudományi 
Kara magyar–orosz szakán tanult, egyetemi doktori 
fokozatot altajisztikából szerzett. Tanított általános 
iskolában és gimnáziumban, az esztergomi Vitéz 
János Tanítóképző Főiskolán az orosz szakkollégiumi 
képzésben összehasonlító nyelvészeti, ruszisztikai, 
orosz leíró nyelvtani előadásokat tartott és 

szemináriumi gyakorlatokat vezetett. A budapesti 
Károli Gáspár Református Egyetem a Magyar Nyelv- 
és Irodalomtudományi Intézetben nyelvészetet és 
nyelvészeti őstörténetet tanított. A Miskolci Bölcsész 
Egyesület tanára. Több szakmai társaság tagja.
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Időpont Óra Esemény Helyszín Szervező

Március 10-ig Transylvanian Design Week Csíki Székely Múzeum Csíki Székely Múzeum, 
Csíkszereda Városháza

Március 1. 19.00 Folk Activity Petőfi Sándor utca 30. Erdélyi Hagyományok 
Háza Alapítvány

Március 2., 9., 
16., 23., 30. 11.00 Ciróka-maróka – 

ölbeli játékok Bodor Rékával Petőfi Sándor utca 30. Erdélyi Hagyományok 
Háza Alapítvány

Március 2. 18.00 Absztrakt tájak – 
Kentelki Gábor kiállítása Megyeháza Galéria

HMT, HMKK, 
Megyeháza Galéria, 

Cultura Nostra Egyesület

Március 2. 19.00 Apja-fia – Berecz András 
és Berecz István műsora Zengő Tér Zengő Tér

Március 3. Alibi.com 2 – francia vígjáték Csíki Mozi Csíki Mozi
Március 3. Creed III – amerikai akciófilm Csíki Mozi Csíki Mozi

Március 8. Litzmann-emléktúra Csíkszereda–
Magyaros-tető Csíkszereda Városháza

Március 9. 10.00 Az örökké síró királykisasszony – 
mesejáték néptáncnyelven Városi Művelődési Ház Hargita Nemzeti Székely 

Népi Együttes

Március 9. 18.00
Szem-lélek –

 kiállítás a gyergyószárhegyi 
fotótábor alkotásaiból

a megyeháza földszinti 
kiállítótere

HMT, HMKK, Megyeháza 
Galéria, Gyergyói Fotóklub

Március 9. 19.00 Ifjúsági folkkvíz Petőfi Sándor utca 30. Erdélyi Hagyományok 
Háza Alapítvány

Március 10. 18.00 Az örökké síró királykisasszony – 
mesejáték néptáncnyelven Városi Művelődési Ház Hargita Nemzeti Székely

Népi Együttes

Március 10. 18.00

Horváth István: A romániai 2021-
es népszámlálás – előadás 

(A honfoglalás előttől az Európai 
Unió utánig sorozat)

Csíkszereda Városháza Csíkszereda Városháza

Március 14. 17.00

Dr. Molnár Attila: Gál Sándor és 
az 1848-as  székelyek – előadás 

(A honfoglalás előttől az Európai 
Unió utánig sorozat)

Csíkszereda Városháza Csíkszereda Városháza

Március 14. 19.00 Ferenczi György 
és az 1ső Pesti Rackák–koncert Csíki Mozi Csíkszereda Városháza

Március 15. 11.00 Megemlékező ünnepség a Petőfi 
Sándor Általános Iskolában

Petőfi Sándor Általános 
Iskola

Petőfi Sándor Általános 
Iskola

Március 15. 14.00 A Csíki Játékszín ünnepi műsora Hunyadi László 
kamaraterem

A Csíki Játékszín 
ünnepi műsora

Március 15. 17.00 Koszorúzás 
a Gál Sándor-szobornál Gál Sándor-tér Csíkszereda Városháza

Március 15. 18.00 Megemlékező ünnepség 
a Vár téren Vár tér Csíkszereda Városháza

Március 15. 20.00 A Csíki Kamarazenekar ünnepi 
hangversenye március idusán Csíki Mozi Csíkszereda Városháza

	 18
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Március 17. 18.00

Tircsné dr. Propper Valéria: 
Nemzeti fohászaink története és 

üzenete – előadás
(A honfoglalás előttől az Európai 

Unió utánig sorozat)

Csíkszereda Városháza Csíkszereda Városháza

Március 17. 19.00 Michael Frayn: Veszett fejsze 
(komédia) – bemutató előadás Csíki Játékszín Csíki Játékszín

Március 17. Shazam! istenek haragja – 
amerikai fantasztikus-akció film Csíki Mozi Csíki Mozi

Március 18. 19.00 Nagy Péter: Szimmetriák – 
tudománytörténeti előadás

Szakszervezetek 
Művelődési Háza

Szakszervezetek 
Művelődési Háza

Március 19. 19.00 Ineffable feat. A. G. Weinberger 
koncert

Szakszervezetek 
Művelődési Háza

Szakszervezetek 
Művelődési Háza

Március 22. 18.00
Darvas Lóránt: Csíki udvarházak a 

(késő) középkorban 
(Csíki Várórák)

Csíki Székely Múzeum Csíki Székely Múzeum

Március 22. 19.00 Népzenészklub Petőfi Sándor utca 30. Erdélyi Hagyományok Háza 
Alapítvány

Március 23. 18.00
Trimaginarium 2.0 –  

László Hajnalka, Szabó András és 
Szentes Zágon közös kiállítása

Megyeháza Galéria
HMT, HMKK, Megyeháza 

Galéria, Cultura Nostra 
Egyesület

Március 23. 19.00 Mindennapi mérgeinkről 
dr. Zacher Gáborral – előadás

Szakszervezetek 
Művelődési Háza Eventikum

Március 24. 18.00 Játssz ma! társasjátékest Zengő Tér Boardgame nights, 
Határátlépők Egyesülete

Március 26. 11.00 Ég és Föld – koncert Szent Ágoston-templom Erdélyi Hagyományok Háza

Március 27. 18.00 Petőfi-potomság – az Udvarhely 
Néptáncműhely vendégelőadása Városi Művelődési Ház Hargita Nemzeti Székely 

Népi Együttes

Március 28. 11.00
13.00

Az örökké síró királykisasszony – 
mesejáték néptáncnyelven Városi Művelődési Ház Hargita Nemzeti Székely 

Népi Együttes

Március 28. 18.00
Eine kleine Nachtmusik – 

családi hangverseny a bécsi 
klasszikusokkal

Csíki Mozi Csíki Kamarazenekar 
Egyesület

Március 30. 17.00
Nagy István 150 – a Nagy 

István Művészeti Középiskola 
művésztanárainak kiállítása

Csíki Mozi Galéria Nagy István Művészeti 
Középiskola

Március 31. 18.00

Dr. Czeglédi Katalin:  
A hun  nyelv szavai – előadás

(A honfoglalás előttől az Európai 
Unió utánig sorozat)

Csíkszereda Városháza Csíkszereda Városháza

Március 31. 19.00 Csellóest – Kostyák Előd és Lázár 
Zsombor Zengő Tér Zengő Tér

Március 31. 19.00 Rendhagyó énekóra Petőfi Sándor utca 30.  Erdélyi Hagyományok Háza 
Alapítvány

Március 31. Sun felügyelő kalandjai –  
spanyol animációs film Csíki Mozi Csíki Mozi

Március 31. Egy szép reggelen – francia–angol–
német romantikus film Csíki Mozi Csíki Mozi

Március 31. John Wick 4 –  
amerikai krimi, akcióthriller Csíki Mozi Csíki Mozi
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ABSZTRAKT TÁJAK – Kentelki Gábor kiállításaABSZTRAKT TÁJAK – Kentelki Gábor kiállítása
Kiállításmegnyitó: 2023. március 2., csütörtök, 18 óra / Megyeháza GalériaKiállításmegnyitó: 2023. március 2., csütörtök, 18 óra / Megyeháza Galéria

Kentelki Gábor, a bukaresti képzőművészeti egyetem 
festészet szakán végzett fi atal marosvásárhelyi művész 
mutatkozik be a Megyeháza Galéria márciusi kiállításán. 

Monumentális képei festői tájak, spontán, ösztönös 
képalkotás eredményei, egy olyan alkotói folyamat 
lenyomatai, amely bár előre beláthatatlan festői 
történéseket, képtereket nyit, ismerős keretek között 
bontja ki újabb és újabb tartalmait. Tág tereket jelöl ki 
méreteivel, festői gesztusaival, és ebben a tágas, mégis jól 
körülhatárolható kompozíciós térben találja meg festői 
szabadságát. Képeinek határozott dinamikája a színek 
erejéből, ecsetvonásainak hevességéből, szükségszerű 
spontaneitásából adódik. Gyakran vázlat nélkül, 
pillanatnyi állapotára hagyatkozva kezdi alkotásait, 
színeivel eltakarva a vászon fehérségét, ösztöneire 

hallgatva indul az ismeretlen nyomába. 
A beláthatatlan, a megismételhetetlen, az egyszeriség 
vonzásában fest, kísérletezik. Erőteljes képi 
megoldásait tereinek tágasságával teszi elviselhetővé, 
megközelíthetővé. Kompozíciós feszültségei festői 
egyensúlyba rendeződnek. Úgy bonyolítja képtereit, 
hogy közben egyszerűségre törekszik. És ez a törekvés 
jól nyomon követhető alkotásain. A legtöbbször spontán 
kiindulópontjait egyre tudatosabb, megfontoltabb 
alkotói fázisok követik egészen addig, amíg ki nem alakul 
egy természetes belső egyensúlyi állapot. 

Absztrakt tájai valós tájelemekből szerveződnek, 
amelyek úgy oldódnak fel ebben a festői világban, 
olyan természetességgel válnak részeivé a képek 
terében történő absztrakcióknak, amennyire maguktól 
értetődően vannak jelen természeti környezetünkben is.

(Túros Eszter)

A kiállítás 2023. március 21-ig látogatható.

Szervezők: Hargita Megye Tanácsa, Hargita Megyei 
Kulturális Központ, Megyeháza Galéria, Cultura Nostra 
Egyesület. 

SZEM-LÉLEK – kiállítás a gyergyószárhegyi fotótábor alkotásaibólSZEM-LÉLEK – kiállítás a gyergyószárhegyi fotótábor alkotásaiból
Kiállításmegnyitó: 2023. március 9., csütörtök, 18 óra / a megyeháza földszinti kiállítótereKiállításmegnyitó: 2023. március 9., csütörtök, 18 óra / a megyeháza földszinti kiállítótere

A 2022-es év legnagyobb Hargita megyei fotótáborának 
adott helyet Gyergyószárhegy, a Gyergyószárhegyi 
Kulturális és Művészeti Központ és a Gyergyói Fotóklub 
szervezésében. Harminchét fotós gyűlt össze tele 
alkotásvággyal, a fotográfi a szeretetétől hajtva. 
Fotósaink nemcsak a környékről, hanem a határon túlról is 
érkeztek, így Egerből, Biatorbágyról és Pannonhalmáról. 
A tematikus tábor címe SZEM-LÉLEK volt, és a résztvevők 
bármit fotózhattak, ami kapcsolódik egy kicsit ehhez a 
témához. Egész Gyergyószék a rendelkezésükre állt.  Ez 
a harminchét fotográfus ezernél több fényképet adott le 
a tábor szervezőinek, ezekből egy csipetnyit elhoztunk 
Önöknek is.

Feltett szándékunk, hogy ez a kiállítás eljusson minda-
 zokra a településekre, ahonnan a résztvevők érkeztek. 
A magyar kultúra napján indítottuk útjára Gyergyószár-
hegyről ezt a kiállítást, amely március 9-től a csíkszeredai 
megyeháza földszinti kiállítóterében tekinthető meg. 
Nagy szeretettel várunk minden érdeklődőt! (Mincsor 
Szabolcs, a Gyergyói Fotóklub elnöke)

A kiállítás 2023. április 5-ig látogatható.

Szervezők: Hargita Megye Tanácsa, Hargita Megyei 
Kulturális Központ, Megyeháza Galéria, Gyergyói 
Fotóklub. 
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TRIMAGINARIUM 2.0 – László Hajnalka, Szabó András és Szentes Zágon TRIMAGINARIUM 2.0 – László Hajnalka, Szabó András és Szentes Zágon 
közös kiállításaközös kiállítása
Kiállításmegnyitó: 2023. március 23., Kiállításmegnyitó: 2023. március 23., csütörtök, csütörtök, 18 óra / Megyeháza Galéria18 óra / Megyeháza Galéria

Négy éve nyílt meg a Trimaginarium első kiadása a 
kolozsvári DoubleTree by Hilton szállodában. Ennek 
apropóján a László Hajnalka, Szabó András és Szentes 
Zágon alkotta művésztrió újabb csoportos kiállítással 
jelentkezik, ezúttal Csíkszeredában. Idén ismét három, 
egymástól teljesen különböző, egyedülálló látásmód, 
képalkotási technika és alkotói világ találkozik a 
Trimaginarium 2.0 kínálatában.

László Hajnalka csíkszeredai születésű, 
szülővárosában élő és alkotó grafikusművész, a 
Chromatt grafikai stúdió alapítója. A kiállításon 
minimalista, abszurd elemekkel gazdagított digitális 
portrésorozatának újabb darabjai tekinthetők meg. 

Szabó András marosvásárhelyi születésű, Kolozsváron 
élő szabadúszó képzőművész. Munkáin egyedi, műanyag 
lemezre karcolt rajztechnikával ábrázol hiperrealista 
robotokat, portrékat, fantáziatájakat, a kommunista kor 
esztétikáját idéző beltereket, porcelánfigurákat. 

Szentes Zágon csíkszeredai származású, Kolozsváron 
élő grafikus, fotográfus és képzőművész. Vibráló 
akrilfestményekkel vesz részt a kiállításon, melyek 
ismert szimbólumok, figurák, kulturális mementók 
újraértelmezését kínálják. 

A kiállítás megnyitóján Horváth Benji és Mărcuțiu-
Rácz Dóra költők, a kolozsvári Helikon irodalmi folyóirat 
képzőművészeti rovatának szerkesztői szólalnak fel. 

A kiállítás 2023. május 2-ig látogatható.

NAGY ISTVÁN 150 – a Nagy István Művészeti Középiskola NAGY ISTVÁN 150 – a Nagy István Művészeti Középiskola 
művésztanárainak kiállításaművésztanárainak kiállítása
Kiállításmegnyitó: 2023. március 30., csütörtök, 17 óra / Csíki Mozi Galéria Kiállításmegnyitó: 2023. március 30., csütörtök, 17 óra / Csíki Mozi Galéria 

A csíkszeredai Nagy István Művészeti Középiskola 
névadója születésének 150 éves jubileuma alkalmából 
rendezvénysorozattal csatlakozik a megemlékezésekhez. 
A székelyföldi régió művészeti középiskolásai számára, 
pályázati kiírás formájában lehetőséget adnak a 
művészóriás expresszív művészetére való reflektálásra. 
Szintén ez alkalomból az intézmény művésztanári 
testülete a Csíki Mozi galériájában kiállítással tiszteleg a 
Nagy István-i életmű előtt.

Bár mindig a látható valóságból indul ki, a látvány 
radikális átírása és átlelkesítése révén mégis ikonszerű 
műveket hozott létre, amelyek az archetípus nyelvén 
szólalnak meg. Ezért sokszor olyanok a képei, mint a 
gyermekrajzok vagy a primitív törzsi művészet távoli, 

mégis ismerősnek ható emlékei. Művészete a mesék 
világát idézi. Finoman leüt egy billentyűt, és aki jól figyel, 
az egész lényével beleremeg. Az ábrázolt motívumok 
az ő képein messze túlmutatnak önmagukon. A fák, az 
állatok, a hegyek sorsszimbólumok, emberi drámák, 
létállapotok, karaktervonások hordozói. A portréi 
többek, mint emberek arcképei: az egyedi és az általános 
között „billegve” jelenítik meg a lélek legbelső világát, a 
közösséget összetartó kollektív tapasztalatot.

Kiállítanak: Bara Barnabás, Csillag Imola, Fazakas 
Ildikó, Ferencz S. Apor, Imets László, Kisgyörgy Tamás, 
Koszti István Miklós, Krizbai Györgyi, Nagy Edina, 
Sebestyén Róbert, Siklódy Ferenc, Sólyom Zsuzsanna, 
Vorzsák Gyula.
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AZ ERDÉLYI HAGYOMÁNYOK HÁZA ALAPÍTVÁNY MÁRCIUSI PROGRAMJAIAZ ERDÉLYI HAGYOMÁNYOK HÁZA ALAPÍTVÁNY MÁRCIUSI PROGRAMJAI

FOLK ACTIVITY 
2023. március 1., szerda, 19 óra / Petőfi  Sándor utca 30.

Gyűjts négy főből álló csapatot, készülj fel táncházból 
és jelentkezz! De ha csak derülni, jó muzsikát hallgatni, 
koccintgatni vagy teázgatni szeretnél, szeretettel várnak 
az est házigazdái, meghívott vendégei: András Lóránd és 
Kinda Botond. Muzsikálnak a csíki zenészek.

CIRÓKA-MARÓKA – ölbeli játékok Bodor Rékával
2023. március 2., 9., 16., 23., 30., csütörtök, 11 óra / 
Petőfi  Sándor utca 30.  

IFJÚSÁGI FOLKKVÍZ
2023. március 9., csütörtök, 19 óra / Petőfi  Sándor utca 30.  

A fi atalokat megszólító program érdekessége abban 
rejlik, hogy a fejtörők és feladványok mind-mind a 
hagyományokhoz, a paraszti kultúrához, illetve a 
táncházmozgalomhoz kötődnek, tehát kimondottan 
a táncházas közönség érdeklődési körébe tartozó 
feladatokat kell megoldaniuk a részvevőknek. Várjuk a 
4–6 fős csapatok jelentkezését!

NÉPZENÉSZKLUB
2023. március 22., szerda, 19 óra /  Petőfi  Sándor utca 30.  

Szatmár Népzenéje – Ebben az évadban is útjára 
indítottuk a Népzenész Klubot havonta egyszer. 

A februári alkalmon Kiskamoni Szalay Kund tart 
előadást. A Népzenész Klub célja, hogy egy olyan 
tanulási, szórakozási lehetőséget teremtsünk közösen, 
ahol a környék népzenészei megismerkedhetnek 
egy-egy tájegység zenei kultúrájával, valamint együtt 
muzsikálhatnak kedvükre. Olyan fi atal és felnőtt 
népzenekedvelőket várunk, akik már játszanak 
valamilyen népi hangszeren, és szívesen bővítik 
ismereteiket, muzsikálnak egymással.

Helyszín: az Erdélyi Hagyományok Háza csíkszeredai 
székhelye. Kezdés: 19:00.

ÉG ÉS FÖLD – koncert
2023. március 26., vasárnap, 11 óra / 
Szent Ágoston-templom

Az Erdélyi Hagyományok Háza Ég és Föld címmel több 
városra kiterjedő koncertsorozattal készül a húsvéti 
ünnepekre. Elsőként Csíkszereda ad otthont e jeles 
eseménynek március 26-án, feketevasárnap, a Szent 
Ágoston-templomban, a 11 órás nagymisét követően.

A koncerten gregorián énekek, reneszánsz zeneszerzők 
művei, valamint székelyföldi és moldvai vallásos 
népénekek csendülnek fel.

Előadók: Györfi  Erzsébet, a Székelyföldi Énekiskola 
gyermekei, a Csíkszéki Kántorok kórusa – Bakos Mihály, 
Bíró János, Darvas Róbert, Fejér István, Ferencz László, 
Gergely Tibor, Kacsó Arnold, Petres Zoltán Tamás –, az 
Ars pro Toto énekegyüttes – Bölöni Vass Emőke, Mézes 
Melinda, Szabó András, Ványolós András, Ványolós 
Orsolya.

RENDHAGYÓ ÉNEKÓRA
2023. március 31., péntek, 19 óra / 
Petőfi  Sándor utca 30.  

A népének és népdaléneklő program márciusi alkalmán 
Györfi  Erzsébettel tanulhatnak nagyböjti népénekeket az 
érdeklődők. Szeretettel várjuk mindazokat, akik szívesen 
énekelnek, és értékes népdalkincsünkből szívesen 
tanulnának.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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A ZENGŐ TÉR MÁRCIUSI PROGRAMJAIA ZENGŐ TÉR MÁRCIUSI PROGRAMJAI

Március 2-án, csütörtökön 19 órától Berecz András 
Kossuth-díjas énekes, mesemondó és Berecz István 
aranysarkantyús néptáncos közös estjére kerül sor 
Apja-fia címmel.

Március 24-én, pénteken 18 órától a Játssz ma! 
társasjátékesten betekintést nyerhetünk a társasjátékok 
sokrétű világába, és azon túl, hogy élmény a közös játék, 
számos előnyét tapasztalhatjuk meg a közös játéknak. 
Vágjunk bele a kalandba a Boardgame nights és a 
Határátlépők Egyesülete szervezésében!

A komolyzene kedvelőit március 31-én, 19 órától 
csellóesttel várja Kostyák Előd és Lázár Zsombor 
csellista. 

A Zengő Térben hétfőnként, 16.30-tól az Aprók 
Táncházában játszhatnak, táncolhatnak, énekelhetnek, 
mesét hallgathatnak az óvodások és totyogók. 
Foglalkozásvezető: Ádám Katalin; állandó zenészek: Nagy 
István (hegedű), Antal Sándor (brácsa), Biró Imre (bőgő), 
Ádám Rebeka (ének, koboz).

Filmnézésre, beszélgetésre kínál kiváló alkalmakat 
minden második kedden (március 7., 21.) 19 órától a 
Zengő Filmklub Márton Előd vezetésével!  

Szerdánként 16 órától Serketáncház az 1–4. osztályos 
korosztály részére a Gyermekek Háza szervezésében. 
Foglalkozásvezető: Ádám Katalin, Ádám Rebeka.

Péntekenként, kétheti rendszerességgel Zengő Színi 
Tini Körre várják az 5–8.-os, illetve 9–12.-es  
korosztályt, ahol drámafoglalkozásaink középpontjában 
a játék áll, amely segítségül szolgál az ifjúság 
nevelésében és fejlesztésében (ritmusérzék, mozgás, 
kreativitás, önkifejezés, beilleszkedés). Érdeklődni 
lehet a Zengő Teázóban. Foglalkozásvezető: Deli Szófia 
(rendező).

A programokról bővebb tájékoztatás a Zengő Tér 
Facebook-oldalán olvasható.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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ESEMÉNY, RENDEZVÉNY

Ferences rendház – Csíksomlyó, Tel.: 0266 371 449
iroda@csiksomlyo.ro, templomigazgato@csiksomlyo.ro, erdelyiferencesek.sajto@gmail.com

Márciusi események a Szűzanya 
csíksomlyói kegytemplomában, 

pápai kisbazilikában

Március 4. Elsőszombat. 
Ünnepélyes Szűz Mária-köszöntő

16 órától kezdődnek az imaórák, 18 órától 

szentmise lesz, amelyet ünnepélyes 

rózsafüzér-imádság és körmenet követ.

Március 25. Szombat. 
Urunk születésének hírüladása. 
Gyümölcsoltó Boldogasszony. 

Főünnep. 
Szentmisék sorrendje: 

8.00, 10.30 és 18.00 órától.

A kegytemplomban a szentmisék sorrendje 

hétköznap reggel 7:30-tól és 18 órától, 

vasárnap 8 órától, 10:30-tól és 18 órától.

Minden szentmise előtt 
gyóntatunk.

Szeretettel várjuk önöket!

Pax et Bonum! 

Béke és jóság!
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LABDARÚGÁSLABDARÚGÁS

SPORT

biztosan ott lesz a legjobb hat között, vagyis a 
felsőházban, míg az alapszakasz zárásaként a biztos 
alsóházi Pandurii Tg. Jiut fogadják. Amennyiben a piros-
fekete mezes csíkiak célja a felsőház, akkor mindkét 
összecsapást meg kell nyerniük.

Bármilyen pontvesztés viszont azt fogja jelenteni, 
hogy az alsóházban folytatják a szezon hátralevő részét. 
Igaz, ott a kiesés elkerüléséért már nem kell küzdeni, 
hiszen a második ligás tagság biztosan megmarad a 
következő idényre is.

Az FK műsora
• Március 4., szombat: Galaci Oțelul – FK Csíkszereda 

(11.00).
• Március 11., szombat: FK Csíkszereda – Pandurii

 Tg. Jiu (11.00).

KOSÁRLABDAKOSÁRLABDA

Az alapszakaszt követően a VSK Csíkszereda férfi  
kosárlabdacsapata két győzelmet és 14 vereséget 
könyvelhetett el, így Lászlófy Botond tanítványai az 
alsóházban találták magukat. Az alsóházi küzdelmeket 
viszont bal lábbal kezdték, hiszen hazai pályán Galactól 
10, míg a Steauától 15 pontos vereséget szenvedtek.

Március folyamán a VSK naptárában csak idegenbeli 
meccsek szerepelnek, hiszen előbb a Bukaresti Laguna, 
majd a Focșani, a Steaua és végül a Galac vendégei lesznek.

Két mérkőzése maradt még az alapszakaszból az FK 
Csíkszereda második ligás labdarúgócsapatának, amely 
„élet-halál” harcot vív a felsőházba való kerülésért. 
A csíkiak előbb ahhoz a Galachoz látogatnak, amely 

A VSK műsora
• Március 4., szombat:

Bukaresti Laguna – VSK Csíkszereda
• Március 11., szombat: 

CSM Focșani – VSK Csíkszereda
• Március 18., szombat: 

Bukaresti Steaua – VSK Csíkszereda
• Március 25., szombat:

CSM Galac – VSK Csíkszereda

JÉGKORONGJÉGKORONG

Javában zajlik a jégkorong Erste Liga negyeddöntője 
márciusi lapszámunk előkészületei során. 
A negyeddöntőben a címvédő Csíkszeredai Sportklub 
a Brassói Coronával találta magát szembe az egyik fél 
negyedik győzelméig tartó párharcban. Amennyiben a 
felek a végletekig elhúzzák a párharcot, akkor március 
2-án rendezik a párharc utolsó, hetedik összecsapását 
Brassóban.

A román bajnokságban az elmúlt évek forgatókönyve 
érvényesül, vagyis a káoszé. A Sportklubnak az 
alapszakaszból még öt meccse van hátra: egy 
idegenbeli meccs a Brassói Coronával és két páros 
meccs a Sapientia U23-mal meg a Bukaresti Steauával. 
Előbbiekkel idegenben, utóbbiakkal hazai pályán. 
A versenykiírás szerint, ha újabb módosítás nem 
történik, az alapszakasz első három helyezettje a 

fk csikszereda.ro
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LITZMANN-EMLÉKTÚRALITZMANN-EMLÉKTÚRA
2023. március 8., szerda 2023. március 8., szerda 

1917. március 8-án a magyar királyi miskolci 10. honvéd 
gyalogezred és a 39. honvéd hadosztály többi egysége 
hősies küzdelemben visszafoglalta az oroszoktól az 
Úzvölgye térségében levő, stratégiailag kiemelten fontos 
Magyaros-tetőt. Az ütközetet Karl Litzmann tervelte ki 
és gyakoroltatta be, és Csíkszereda város közönsége még 
abban az évben díszpolgári címmel tüntette ki.

A századik évfordulót követően hagyománnyá 
nemesült túra idén sem maradhat el. Március 8-án, 

szerdán ismét útnak indulnak az érdeklődők.  
Az emléktúrához bárki csatlakozhat, a részvétel 
azonban regisztrációhoz kötött.

A részvételi szándékot a darvasattila@szereda.ro e-mail-
címen vagy a 0742 668 958 telefonszámon jelezhetik 
március 3-án, pénteken 12 óráig. A végleges létszám 
ismeretében a regisztráltakkal hétfőn, március 6-án 
közöljük a részletes tudnivalókat.

A CSÍKSZÉKI ERDÉLYI KÁRPÁT-EGYESÜLET MÁRCIUSI TÚRAPROGRAMJAA CSÍKSZÉKI ERDÉLYI KÁRPÁT-EGYESÜLET MÁRCIUSI TÚRAPROGRAMJA

Március 4. / Nőnapi bolyongás a Gyimesekben
Lóvész – Antalok pataka – tarkői vasútállomás
Túravezető: Solti Imre (0748 828 541)

Március 11. / Egyes-kő
Balánbánya – Egyes-kő – Nagy-Hagymás-csúcs
Túravezető: Tőke Dénes (0752 568 855)

Március 12. / Nyerges-tető-emléktúra
Koszorúzás a Nyerges-tetőn az 1848–49-es forradalom 
emlékére
Túravezetők: Kocsis György, Balázs Bécsi Rozália 
(0740 258 940)

Március 25. / Hóvirág-túra
Herec vára – Kincsás vára – Zoltán kútja – Bodoki-csúcs 
(1194 m) – Egrics-kő – Málnás falu
Túravezető: Kozmán Zsolt (0741 160 964)

Fotó: Fénya József

felsőházban folytatja, ahol egy kört játszanak egymás 
között, ám automatikus résztvevői az elődöntőnek. A 
negyedik elődöntős kiadó helyért az alapszakasz 4–7. 
helyezettjei küzdenek egy oda-vissza vágó alapján, 
míg az utolsó helyezett Sportul Studențesc számára 
véget ér az idény. A csíki csapat biztosan nem végez 
az első három között, amelyet a Brassói Corona, a 
Bukaresti Steaua és a Gyergyói HK biztosított be 
magának. Ám hogy végül hogyan és miként tudják le a 
felek a pluszköröket, az nagy talány, figyelembe véve, 
hogy az Erste Ligában épp a rájátszásban érdekelt a 
három csapat, vagyis a Brassói Corona, a Csíkszeredai 
Sportklub és a Gyergyói HK.Fotó: Daniel Maximilian Milata
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KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR
https://konyvtar.hargitamegye.ro/

EGY CSÖPPNYI LENGYELORSZÁG: betekintés a lengyel kultúrába – EGY CSÖPPNYI LENGYELORSZÁG: betekintés a lengyel kultúrába – 
interkulturális est interkulturális est 
2023. március 2., csütörtök, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár2023. március 2., csütörtök, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár

A Care2Travel Egyesülettel együttműködésben 
szervezett tizenkettedik interkulturális est témája 
Lengyelország és a lengyel kultúra lesz. Az est 
előadója Amelia Drabik, az Európai Szolidaritási 

Testület önkéntese, aki a sok érdekesség, illetve 
országa kultúrája mellett egy kis történelmet, lengyel 
nyelvgyakorlatot és finomságot is csempész majd az 
estébe.

NŐNAPI IRODALMI TALÁLKOZÓ NAGY ZSUKA ÉS SIMON ADRI KÖLTŐKKEL NŐNAPI IRODALMI TALÁLKOZÓ NAGY ZSUKA ÉS SIMON ADRI KÖLTŐKKEL 
2023. március 6., hétfő, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár2023. március 6., hétfő, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár

Nőnapi irodalmi találkozóra várják az irodalmi témák és 
a kortárs költészet iránt érdeklődő közönséget a Kájoni 
János Megyei Könyvtár előadótermébe. A találkozó  
vendégei Simon Adri és Nagy Zsuka kortárs 
magyarországi költők, akikkel Murányi Sándor Olivér 
beszélget erdélyi felolvasókörútjukon. A csíkszeredai 
találkozó támogatója Hargita Megye Tanácsa.
 
Simon Adri (Szeged, 
1974) költő, kritikus, 
szerkesztő. 1992 és 1998 
között tanulmányokat 
folytatott a József Attila 
Tudományegyetem 
magyar, illetve 
irodalomelmélet és 
interpretáció speciális 
képzés szakán. 
Középiskolai tanári 
diplomáját 1998-
ban kapta meg. A Spanyolnátha, a Magyar Napló, a 
Parnasszus, az Irodalmi Jelen stb. szerzője. Verset, 
kritikát, tárcát, interjút publikál. 2010 és 2014 közt 
a Gondolat Kiadó szöveggondozója. 2010 és 2012 
közt a Dokk irodalmi portál, 2014-től a Holdkatlan 
szépirodalmi és művészeti portál szerkesztője. 
2017–2019 között az Irodalmi Jelen kritikarovatának 
szerkesztőjeként dolgozott. 2020 óta a Magyar Napló 
Kiadó könyveit szerkeszti, kéziratait lektorálja. 2022-től 
Adri és a lótuszevők nevű formációjával zenés irodalmi 

produkciókat valósít meg, amelyek a verseire épülnek. 
2019-ben Bella István-díjban részesült. 

„Számomra a vers modus vivendi és a multiverzum 
sötét energiája. Frissítőpont a Budapest maratonon 
és antidepresszáns a nehéz napokon. Gyógyászati 
segédeszköz és lélekinfúzió. A jó vers élni segít” – vallja 
magáról. 

Nagy Zsuka (Nyíregyháza, 
1977) költő, aki novellákat 
és tárcákat is ír. Verseivel 
szinte valamennyi fontos 
szépirodalmi lapban 
találkozhatunk. 
„(...) engem az 
ember érdekel. És a 
lélek rezdülései. A 
miértek, a hogyanok, 
a megmaradások, a 
torzulások, az akarások, a 
kölcsönhatások, a kapcsolódások, a nagy magányok, az 
ember méltósága, sebezhetősége, kiszolgáltatottsága, 
jelleme, küzdelmei.  (...) Közeledni kéne. Úgysem 
ússzuk, nem is úszhatjuk meg egymást. Sem magunkat. 
Sok diagram, algoritmus, hálózatiság, digitális 
programozások, metaverzumok, robotikák mellett  
– vagy tán helyett – lélekismeretet, lélekanalízist, 
önismeretet kellene tanítani a közoktatásban. 
Véleményem szerint nagyon fontos lenne ez is” – 
fogalmaz önvallomásként.
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EGY CSÖPPNYI HOLLANDIA: betekintés a holland kultúrába – EGY CSÖPPNYI HOLLANDIA: betekintés a holland kultúrába – 
interkulturális est interkulturális est 
2023. március 23., csütörtök, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár2023. március 23., csütörtök, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár

 
Márciusban Lengyelország mellett Hollandiát is 
megismerhetjük az Európai Szolidaritási Testület 
Hollandiából érkezett önkéntese vetítéssel kísért 
előadásából. A Care2Travel Egyesület  

és a Kájoni János Megyei Könyvtár együttmű-
ködésében szervezett tizenharmadik interkulturális 
esten számos érdekességet tudhatunk meg a holland 
kultúráról. 

HONISMERETI KÖNYVTÁRI FOGLALKOZÁSOK – tematikus programajánlóHONISMERETI KÖNYVTÁRI FOGLALKOZÁSOK – tematikus programajánló
2023 márciusától, hétfőtől péntekig / Kájoni János Megyei Könyvtár2023 márciusától, hétfőtől péntekig / Kájoni János Megyei Könyvtár

 
Az idei iskolai évben is tartalmas programokkal várják 
a Kájoni János Megyei Könyvtárban az iskolai és óvodai 
csoportokat. Az Iskola másként elnevezésű országos 
iskolai program keretében is lehetőséget nyújtanak 
akár rendhagyó könyvtári órákon vagy különböző 
tematikus foglalkozásokon való részvételre. Óvodásoktól 
középiskolásokig minden korosztály számára kínálnak 
változatos foglalkozásokat, magyar és román nyelven 
egyaránt. 

2023 márciusától kezdődően különböző korosztályhoz 
tartozó iskolai csoportok számára ajánl honismereti 
témájú interaktív foglalkozásokat a könyvtár. 
A foglalkozások célja megismertetni a felnövő 
generációkat régiónk, városunk történelmi, földrajzi 
jellegzetességeivel, sajátos értékeinkkel, a megyénkhez 
kötődő neves személyiségek életével. A résztvevők 
játékos formában gazdagodnak, értékes történelmi, 
irodalmi, helytörténeti ismeretekkel. 

Ajánlott témák az idei tanévben: * 
Szent László nyomában a Székelyföldön – történelmi-

helytörténeti témájú oktató társasjáték, ajánlott a 10–15 
éves korosztálynak (5–8. osztályosok). A részt vevő 
csoportok egy társasjáték révén ismerkedhetnek meg a 
Szent László alakjához kapcsolódó székelyföldi kulturális 
és történelmi örökséggel, legendákkal, építészeti és 
művészettörténeti emlékekkel. 

Ki volt Kájoni János? – játékos könyvtári foglalkozás 
5–8. osztályos csoportoknak.  Kájoni János, a neves 17. 
századi polihisztor életművével ismerkednek játékos, 
interaktív módon a résztvevők. 

Kájoni János öröksége – könyvtári foglalkozás és 
kvízjáték középiskolás csoportoknak. 

Nagyjaink nyomában – Mit tudunk iskoláink 
névadóiról? – tematikus könyvtári foglalkozás 5–8. 
osztályos iskolai csoportoknak.

*Az ajánlott témákon kívül igény szerint lehet további 
témákat választani. A foglalkozás témáját a pedagógussal 
közösen, előzetes megbeszélés alapján választják ki. 

A foglalkozások ingyenesek, a részvétel feltétele 
az előzetes bejelentkezés és időpont egyeztetése a 
könyvtárban (személyesen vagy telefonon). Jelentkezni 
és további tájékoztatást kérni az ajánlott programokról 
a Kájoni János Megyei Könyvtár helyismereti részlegén 
vagy a következő telefonszámon lehet: 0745 018 143 és 
0720 544 093.

Összeállította: Kelemen Katalin,
Kájoni János Megyei Könyvtár

KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR
https://konyvtar.hargitamegye.ro/
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A GUTENBERG KIADÓ AJÁNLÓJA

LÁSZLÓ NOÉMI: LÁSZLÓ NOÉMI: KeljfeljancsiKeljfeljancsi
Kiadó: Gutenberg Kiadó
Terjedelem 80 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla

Volt egyszer egy bátor legény, aki nem volt sem erősebb, sem tudósabb, mint a többiek, de aki 
mindig a szívére hallgatott. Jancsinak így sikerült királlyá kotyvasztania magát, olyan csuda dolgot 
művelnie, aminek láttán megszaggatta köpenyét az udvari mágus, és még a száguldozó szeleket 
is le tudta csendesíteni – de hogy ez miként történt, maradjon a könyv belső lapjainak titka. László 
Noémi férfi asan kisfi ús hősének segítői is akadnak, néha éppen a furfangos királykisasszony, 
akinek a kezéért folyik a küzdelem.  Tomos Tünde rajzaival.

IMRE ESZTER: IMRE ESZTER: Napsugár kisasszony tizenkét madaraNapsugár kisasszony tizenkét madara
Kiadó: Gutenberg Kiadó

Terjedelem 96 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla

Pihepuha szárnyú madarak keresésére indul Napsugár kisasszony ebben a könyvben. Kerek esztendeig, 
egyik téli napfordulótól a másikig járja a világot, hogy segítőkre leljen, és többé ne rettegjen a számára 

ismeretlen dolgoktól. Minden hónapban újabb kaland, újabb tapasztalat várja a képzelet birodalmában. 
Imre Eszter színekkel, erős érzésekkel teli mesevilágot teremt, Napsugár kisasszony útját követve mi, 

olvasók is ámulattal szemléljük az idő múlásával változó tájakat. Kürti Andrea rajzaival.

SZABÓ RÓBERT CSABA: SZABÓ RÓBERT CSABA: ÚjratöltésÚjratöltés
Kiadó: Gutenberg Kiadó
Terjedelem 56 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla

Amikor Filinek, a gamervilág koronázatlan királyának megsemmisül a gondosan felépített 
világa, ki kell lépnie a való életbe. Videójátékokban tanult refl exei azonban mit sem 
érnek a Természet erőivel szemben. Vagy mégis? Vajon megkapja-e Fili a második esélyt, 
újraindíthatja-e a játékot, aminek végén igazi jutalom vár rá? A nagy sikerű Vajon Nagyi-sorozat 
szerzőjének ifj úsági kalandregénye. Orosz Annabella rajzaival.

SZŐCS MARGIT: SZŐCS MARGIT: Teofi lTeofi l
Kiadó: Gutenberg Kiadó

Terjedelem 96 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla

Szőcs Margit meséi a gyermeki játékosságot, a kortalan bölcsességet és a nélkülözhetetlen humort szólítják 
meg bennünk. Teofi l, a kissé feledékeny, de kifejezetten leleményes törpe mellett megtapasztaljuk, hogy 
milyen fontos az élet apró dolgaira odafi gyelni, hogy a kedvesség a legjobb útlevél, és hogy a gondolatnak 

teremtő ereje van. A Kürti Andrea által megrajzolt történeteket örök gyerekeknek ajánljuk.

Márciusi könyvbarátkedvezmény a Gutenberg könyvesboltokban: 10–25%-os kedvezménnyel
kínáljuk a Gutenberg Kiadó és a Pallas-Akadémia Könyvkiadó könyveit! 
Csíkszereda, Petőfi  Sándor utca 4. sz. Tel.: 0752 031 310; Facebook: gutenbergkonyvesboltcsikszereda
Marosvásárhely, Rózsák tere 56. sz. Tel.: 0752 032 950; Facebook: gutenbergkonyvesboltmarosvasarhely 
Székelyudvarhely, Márton Áron tér 8. sz. Tel.: 0752 032 201; Facebook: gutenbergkonyvesboltszekelyudvarhely
Sepsiszentgyörgy, Kossuth Lajos u. 1. Tel.: 0741 142 061; Facebook: gutenbergkonyvesboltsepsiszentgyorgyKÖNYVESBOLT

GUTENBERG 
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MÁRCIUSI ÉVFORDULÓK – Daczó Katalin összeállításaMÁRCIUSI ÉVFORDULÓK – Daczó Katalin összeállítása

Negyvenöt éve, 1978. március 1-jén hunyt el Kolozsváron 
Szántó Árpád fi zikai szakíró. Középiskolai tanulmányait a 
Csíkszeredai Római Katolikus Főgimnáziumban végezte. 

Százharmincöt éve, 1888. március 1-jén született 
Brassóban Venczel József csíkszeredai főgimnáziumi 
tanár, Venczel József szociológus apja.

Százharminc éve, 1893. március 3-án született 
Tusnádfürdőn Rózsa József tanár, ifj úsági író, szerkesztő. 
Középiskolai tanulmányait Csíksomlyón kezdte. 

Százhatvanöt éve, 1858. március 4-én született Szépvízen 
dr. Csíky József ügyvéd, Csíkvármegye Magánjavainak 
igazgatója.

Százharminc éve, 1893. március 4-én született 
Sepsiszentgyörgyön dr. Gernárd Jenő, kászonalcsíki 
járásorvos, csíkszentsimoni körorvos.

Nyolcvanöt éve, 1938. március 6-án hunyt el Balás Jenő
bányamérnök, a magyar bauxitbányászat úttörője. 
Csíkszereda környékén is tevékenykedett.

Nyolcvanöt éve, 1938. március 6-án született 
Kisrebrán Beder Tibor földrajztanár, közíró, Hargita 
megye főtanfelügyelője, megyei tanácsos.

Ötvenöt éve, 1968. március 7-én született Csíkszeredában 
Erőss Zsolt hegymászó. Első magyarként mászta meg a 
Föld legmagasabb hegyét, a Csomolungmát, és tíz, 8000 
méter fölötti csúcsot hódított meg. 

Tizenöt éve, 2008. március 9-én hunyt el Kolozsváron 
Gergely István kozmási születésű képzőművész.

Százhatvan éve, 1863. március 9-én született 
Nyárádszentbenedeken Fülöp Árpád költő, tanulmány- 
és színműíró, a csíksomlyói főgimnázium tanára.

Nyolcvanöt éve, 1938. március 10-én hunyt el Bálint Lajos
prépost, a csíksomlyói gimnázium és tanítóképző püspöki 
biztosa, a csíksomlyói plébánia építtetője.

Tíz éve, 2013. március 10-én hunyt el Gyergyószent-
miklóson Orbán László plébános, pápai prelátus, volt 
politikai fogoly. A gimnáziumot Csíkszeredában végezte, 
1946-ban pedig csíkszeredai káplán volt.

Negyven éve, 1983. március 10-én hunyt el Kolozsváron 
dr. Cseke Vilmos matematikus, egyetemi tanár, 
matematikai szakíró. Nyugdíjazása után Csíkszentkirályon 
élt, és ott is helyezték örök nyugalomra. 

Százhatvanöt éve, 1858. március 11-én született 
Csíkszeredában Hajnód Ignác országgyűlési képviselő.

Kilencvenöt éve, 1928. március 11-én hunyt el 
Csíkszentmártonban dr. Élthes Béla Csíkszereda város 
tiszti főorvosa.

Öt éve, 2018. március 13-án hunyt el Csíkszeredában 
Bokor Mózes, aki 1965. január 15. és 1968 februárja 
között a csíkszeredai városi néptanács elnöke volt, 
1968 novembere és 1983 júliusa között pedig a városi 
néptanács alelnöki, illetőleg első alelnöki tisztségét 
töltötte be.

Nyolcvan éve, 1943. március 14-én hunyt el Kolozsváron 
László Dezső ügyvéd, főispán, országgyűlési képviselő.

Kétszázöt éve, 1818. március 14-én született Csatószegen 
Csató József főesperes, tanár, pápai prelátus, a 
székelyudvarhelyi római katolikus középfokú leányiskola 
egyik alapítója.

Ötven éve, 1973. március 16-án hunyt el 
Székelyudvarhelyen Veress Ernő kanonok, egyházi író, 
szerkesztő. Csíkszentsimonban született.

Százhatvanöt éve, 1858. március 16-án hunyt el 
kászonújfalvi Szabó János kolozsmonostori apát, királyi 
tanácsos, kolozsvári plébános, egyházi főkormányi 
előadó, a Lipót rend lovagja. 

Százhetvenöt éve, 1848. március 17-én született 
Kászonújfaluban Tima Dénes József OFM. 
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Tizenöt éve, 2008. március 17-én hunyt el 
Székelyudvarhelyen dr. Vofk ori László földrajzi szakíró, a 
Sapientia – EMTE előadótanára.  

Hatvan éve, 1963. március 17-én hunyt el Ébner (Gönyey) 
Sándor néprajzkutató, a magyar néprajzi fi lmezés egyik 
fontos alakja. 1913-tól 1914-ig, katonai szolgálatra való 
behívásáig a Csíksomlyói Tanítóképző tanára volt.

Száztíz éve, 1913. március 18-án hunyt el Csíkmind -
szenten Becze Antal jogász, Csík vármegye alispánja.

Hetven éve, 1953. március 18-án hunyt el a Capul Midia-i 
lágerben Boros Fortunát OFM, tartományfőnök, 
történész, író. 

Negyvenöt éve, 1978. március 18-án a csíkszeredai 
házgyár építésének kezdetéről számol be a Hargita 
napilap. A híradás szerint a munkálatok az év végéig 
tartanak, és a gyár kapacitása évente mintegy ezer 
lakrész összeállításához elegendő előregyártott házelem 
lesz.

Nyolcvan éve, 1943. március 18-án született Debrecenben 
Bónis Ferenc alpesi síző, síedző. Csíkszeredában élt.

Kétszázöt éve, 1818. március 21-én született Fancsalban 
Sebestyén Gábor csíkszeredai plébános. Az 1848-as 
forradalomban kifejtett tevékenysége miatt a hadbíróság 
halálra ítélte, majd tíz év várfogságra változtatták a 
büntetését. 1856-ban szabadult.

Százhatvanöt éve, 1858. március 22-én született 
Csatószegen Györff y Gyula ügyvéd, a karcfalvi kerület 
országgyűlési képviselője. 

Százhúsz éve, 1903. március 23-án hunyt el Csíksomlyón 
Szász Károly, a csíksomlyói római katolikus főgimnázium 
történelemtanára.

Százhúsz éve, 1903. március 23-án hunyt el Selmecbányán 
Csiby Lőrinc erdőmérnök, főiskolai tanár. Tanulmányait 
részben Csíksomlyón végezte. Elsők között alkalmazta 
Magyarországon a fotogrammetriát erdőgazdasági téren.

Százkilencvenöt éve, 1828. március 25-én született 
Almásmezőn, Kisbékás mellett Borszéky (Pintye) Soma
miniszteri osztálytanácsos, közíró, a Csíkmegyei Gazdasági 
Egyesület oszlopos tagja, a székely körvasút megálmodója, 
a szabadalmi és védjegyjog egyik magyarországi úttörője.

Százharmincöt éve, 1888. március 25-én hunyt el 
Csíkszeredában a csehországi származású Hutter 
Pál vendéglős. Tivai Nagy Imre szerint ő volt „az első 
vendéglős Csíkszeredában, ki mint ilyen, modern 
kiszolgálással látta el vendégeit.”

Százhúsz éve, 1903. március 26-án született Csíkszere-
dában dr. Gözsy Béla gyógyszerész, egyetemi tanár. 

Százötven éve, 1873. március 28-án született 
Csíkmindszenten Nagy István festőművész.

Száz éve, 1923. március 29-én hunyt el Budapesten 
dr. Nagy György ügyvéd, a Magyar Köztársasági Párt 
megalapítója, országgyűlési képviselő. Egy cikluson 
keresztül a csíkszentmártoni kerület képviselője volt. 

Százhuszonöt éve, 1898. március 30-án hunyt el Lugoson 
Márton Dávid állami főgimnáziumi tanár. Csíkszeredában 
született.

SZÁZHARMINC ÉVE SZÜLETETT RÓZSA JÓZSEFSZÁZHARMINC ÉVE SZÜLETETT RÓZSA JÓZSEF

Százharminc éve, 1893. március 3-án született 
Tusnádfürdőn Rózsa Tódor néven Rózsa József tanár, 
ifj úsági író, szerkesztő. 

Rózsa József 1904 és 1909 között a Csíksomlyói Róm. 
Kat. Főgimnázium növendéke volt. Gyulafehérváron 
érettségizett 1911-ben. A kolozsvári egyetemen szerzett 

tanári diplomát 1918-ban, majd fi lozófi ai doktori címet 
1921-ben. Tanári pályáját helyettesként a gyulafehérvári 
Róm. Kat. Főgimnáziumban kezdte (1918–1920), 
majd a kolozsvári Róm. Kat. Főgimnáziumban tanított 
klasszika-fi lológiát, magyart, románt és fi lozófi át 1920 
és 1940, illetve 1944 és 1948 között. 1935-től 1940-ig az 
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iskola címzetes igazgatója és a Római Katolikus Státus 
tagja volt. 1940–44 között marosvásárhelyi tankerületi 
főigazgatóként tevékenykedett. Ebben a minőségében 
látogatta meg régi iskoláját Csíksomlyón, és a csíkszeredai 
gimnáziumot is.  A Rózsa József által szerkesztett diáklap, 
a Jóbarát (amelynek 1937-től tulajdonosa is volt) több 
későbbi jeles erdélyi irodalmárnak és kutatónak (Dsida 

Jenőnek, Fényi Istvánnak, Venczel Józsefnek, Kiss Jenőnek 
és másoknak) közölte az első szárnypróbálgatásait. Rózsa 
Józsefet 1948-ban nyugdíjazták. Bedolgozó szövetkezeti 
munkaerőként papírzacskó-ragasztásból pótolta csekély 
nyugdíját. 1968. július 10-én hunyt el Kolozsváron. 

(A Romániai Magyar Irodalmi Lexikon és a korabeli 
sajtó nyomán)

NYOLCVANÖT ÉVE SZÜLETETT BEDER TIBORNYOLCVANÖT ÉVE SZÜLETETT BEDER TIBOR

Nyolcvanöt éve, 1938. március 6-án született 
Kisrebrán Beder Tibor földrajztanár, közíró, Hargita 
megye főtanfelügyelője, megyei tanácsos. Gyermekéveit 
Naszód környékén, Fehérgyarmaton, Komollón és 
Uzonban töltötte, attól függően, hogy hová helyezték 
tanító édesapját. A sepsiszentgyörgyi Székely Mikó 
Kollégiumban érettségizett, majd 1959-ben geológus 
mérnöki és földrajz szakos tanári diplomát szerzett 
a Bolyai Tudományegyetemen. 1959 és 1968 között 
tanárként, aligazgatóként és hat évet igazgatóként 
dolgozott. Igazgatója volt a Pionírok Házának, majd 
a Városi Pionírtanács elnökévé nevezték ki, később a 
megyei pionírtanács turisztikai tevékenységét irányította. 
1979 januárjában indította el a Jöjjön velünk mozgalmat, 
amelybe több mint tízezren kapcsolódtak be. Beder 
Tibor 1985 és 1989 között ismét tanárként dolgozott 
Csíkszeredában és Csíkszentkirályon. 
A rendszerváltás után Hargita megye főtanfelügyelője 
lett, és az ő irányítása alatt zajlott le a megye oktatási 
intézményeinek átszervezése, az önálló magyar iskolák 
megteremtése, az iskolák névadása. Létrehozta a Julianus 
Alapítványt, amely fókuszában gyermektalálkozók, a 
szórványban élő tanulók magyarországi táboroztatása, 
a tehetséges, szórványban élő tanulók középiskolai 
tanulásának támogatása és a Lármafa-találkozók álltak. 
2000-ben megalapította a Magyarok Székelyföldi 
Társaságát, több éven keresztül szervezte a törökországi 
Mikes-zarándoklatot. Ő maga gyalogosan járta be ezt 
az útvonalat Zágonból Macarköyig (Magyarfaluig), 
hogy felkeresse Anatoliában a 450 éve Magyarországról 
elhurcolt honfi társainak az utódjait. 2001-ben vonult 
nyugdíjba, de civil szervezeti vezetőként és megyei 
tanácsosként továbbra is tevékenykedett. Számos 
ismeretterjesztő, kisebbségi ügyekkel foglalkozó 

és önéletrajzi jellegű kötete meg cikke jelent meg az 
erdélyi és a magyarországi sajtóban. Munkásságának 
elismeréseként többek között Ezüstgyopár díjjal, a 
Magyar Érdemrend Tisztikeresztjével és Márton Áron-
emlékéremmel tüntették ki. 2008-ban Rodostó város 
díszpolgárává választották. Beder Tibor, aki a szülőföld 
szeretetét, az anyanyelv megtartását és történelmünk 
megismertetését tartotta kötelességének és hivatásának, 
hosszú betegség után, 2020. május 3-án hunyt el 
Csíkszeredában. (A napisajtó, valamint egyik lánya, 
Pataki Melinda közlése nyomán)
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KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK 
MIKÓ-VÁR, CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM / Vár tér 2.,

tel.: 0266 372 024, tel./fax: 0266 311 727,
e-mail: info@csikimuzeum.ro, www.csikimuzeum.ro

CSÍKI JÁTÉKSZÍN / Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 310 670, 
e-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro, www.csikijatekszin.ro

HARGITA NEMZETI SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES /
Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 371 362, 
e-mail: offi  ce@hargitatanc.ro,www.hargitatanc.ro

SZAKSZERVEZETEK MŰVELŐDÉSI HÁZA /
Szabadság tér 16., tel.: 0266 372 182, 0266 311 295,
e-mail: proculturasiculi@gmail.com

HARGITA MEGYEI KULTURÁLIS KÖZPONT / 
Temesvári sgt. 4., tel.: 0266 372 044, fax: 0266 315 891, 
e-mail: kultura@ccenter.ro, www.ccenter.ro

KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR / Stadion u. 1.,
tel.: 0266 371 988, 
e-mail: info@könyvtar.hargitamegye.ro

CSÍKI MOZI / Majláth Gusztáv Károly tér 2.,
tel.: 0266 317 007

GALÉRIÁKGALÉRIÁK
NAGY IMRE KÉPTÁR / Zsögödi Nagy Imre u. 175.,

tel.: 0266 313 963 
ÚJ KRITERION GALÉRIA / Petőfi  Sándor u. 4.,

www.ujkriteriongaleria.ro
SZÉKELYFÖLD GALÉRIA / Tudor Vladimirescu 5.,

tel.: 0266 311 775, fax: 0266 311 026 
MEGYEHÁZA GALÉRIA / Szabadság tér 5.

ÉTTERMEKÉTTERMEK
ALZO / Petőfi  Sándor u. 16., tel.: 0266 371 682
SAN GENNARO / Petőfi  Sándor u. 15., tel.: 0743 169 615
FENYŐ / Nicolae Bălcescu u. 11., tel.: 0266 311 493
PARK / Szék útja 58/A, tel.: 0266 313 833
JÓTEVŐ CSÁRDA / Hargita u. 74., tel.: 0266 371 583
MERKÚR / Mérleg u. 1., tel.: 0266 316 829
METEOR / Gál Sándor u. 16/A, tel.: 0744 372 607
ROYAL / Testvériség sgt. 1., tel: 0266 310 050

KORONA / Márton Áron u. 38., tel.: 0266 310 993
GAMBRINUS CSÁRDA / Bolyai u., tel.: 0266 371 123
VÁRDOMB / Nagymező u. 150., tel.: 0744 812 638
JULIU’S / Brassói u. 123/B, tel.: 0266 311 160 
BÉCSI SZELET / Brassói út 105., tel.: 0728 061113
HARMOPAN BISTRO / Hargita út 46., tel.: 0745 834 850
KÉKFEHÉR/ Jégpálya u. 1., tel.: 0753 045 742
ÖT KUTYA / Zöld Péter u. 17., tel.: 0744 575 124

PIZZÁZÓK, ÉTKEZDÉKPIZZÁZÓK, ÉTKEZDÉK
BANDIDO’S RESTAURANT & PIZZA / Petőfi Sándor u. 25.,

tel.: 0266 314 749
CHICKEN'S FAST FOOD / Márton Áron u. 24., 0751 158 158
RENEGADE PUB & PIZZA / Petőfi  Sándor u. 3.,

tel.: 0747 288 388
GÖSSER / Testvériség sgt. 14., tel.: 0744 393 435
TOSCA / Majláth Gusztáv Károly tér 1., tel.: 0266 311 112
DON POPPY / Tudor Vladimirescu u. 2., tel.: 0753 018 018
VIA NAPOLI / Márton Áron u. 34., tel.: 0752 245 385
DABO DÖNER / Petőfi  Sándor u. 3., tel.: 0740 388 288
MORRISON MUSIC PUB&PIZZA / Hargita u. 6.,

tel.: 0746 399 751

BÁROK, KÁVÉZÓK, SZÓRAKOZÓHELYEKBÁROK, KÁVÉZÓK, SZÓRAKOZÓHELYEK
CAFÉ INTERNATIONAL / Márton Áron u. 56.,

tel.: 0744 477 018
PALERMO KÁVÉHÁZ / Petőfi  Sándor u. 20.,

tel.: 0266 372 781 
GRAND CAFFE / Kossuth Lajos u. 26., tel.: 0266 317 504 
ÓLOMMADÁR / Petőfi  Sándor u. 1., tel.: 0740 686 938
FREI CAFÉ / Temesvári sgt., tel.: 0366 103 189
PETŐFI KÁVÉHÁZ / Majláth G. Károly tér 2.,

tel.: 0748 101 401
INDIE CAFFE & CLUB / Márton Áron u. 56.,

tel.: 0266 317 539 
ONE CAFFÉ / Temesvári sgt. 24., tel.: 0752 901 635
RUBIQ SOCIAL CLUB / Gál Sándor u. 8., tel.: 0771 647 239
HEALTHY KITCHEN / Petőfi  Sándor u. 53/2,

tel.: 0723 168 997

CSÍK-INFO-SAROK 
Csík-Info – Turisztikai információs iroda 
Csíki Mozi 
Csíkszereda, Majláth G. Károly tér 2. sz., tel.: 0266 317 007, 
e-mail: csikinfo@szereda.ro, www.szereda.ro  
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CUKRÁSZDÁKCUKRÁSZDÁK
BAKÓ CUKRÁSZDA / Vörösmarty u.  38., tel.: 0266 315 768,

Kossuth Lajos u. 11–13., tel.: 0751 285 641
MARIENN PRESSO / Petőfi Sándor u. 34.,

tel.: 0266 371 866, 0722 435 249
NAGYMAMA KÁVÉZÓ ÉS CUKRÁSZDA / Szabadság tér 13., 

tel.: 0740 418 742, Kossuth Lajos u. 21.
NOVÁK CUKRÁSZDA / Petőfi Sándor u. 34.,

tel.: 0735 537 101, 0371 119 356
PROMENADE ARTISAN CAKE / Szabadság tér 2.,

tel.: 0742 211 405

SZÁLLODÁKSZÁLLODÁK
HUNGUEST HOTEL FENYŐ *** / Nicolae Bălcescu u. 11., 

tel.: +40 266 311 493, +40 741 234 733,
fax: +40 266 372 181,
e-mail: reserve@hunguest-fenyo.ro,
marketing@hunguest-fenyo.ro,
www.hunguest-fenyo.ro

JAKAB ANTAL HÁZ** / Szék u. 147., tel.: +40 741 258 156,
e-mail: office.jakabantal@caritas-ab.ro,
www.jakabantal.ro

MERKUR HOTEL ** /Mérleg u. 1.,
tel./fax: +40 266 316 829, +40 752 931 185, 
e-mail: reservation@hotelmerkur, www.hotelmerkur.ro

PARK HOTEL *** / Szék u. 58/A,
tel.: +40 266 313 833, tel./fax: +40 266 314 095,
e-mail: office@hotelpark.ro, www.hotelpark.ro 

PRINCE HOTEL ** / Hargita u. 74., tel.: +40 266 371 583,
 +40 749 952 429, fax: +40 266 371 583,

e-mail: office@princehotel.ro, www.princehotel.ro

PANZIÓKPANZIÓK
BÉCSI PANZIÓ *** / Brassói u. 105., tel.: +40 723 000 242,

e-mail: office@becsiszelet.ro, www.becsiszelet.ro
BETTY PANZIÓ ** / Zsögöd u. 5., tel.: +40 723 872 709,

e-mail: contact@pensiuneabetty.ro,
bettypanzio@pensiuneabetty.ro,
www.pensiuneabetty.ro

CSILLAG MOTEL ** / Brassói u. 113.,
tel./fax: +40 266 316 136,
+40 722 607 062, +40 748 198 509,
e-mail: csillagmotel@csillagmotel.ro,
www.csillagmotel.ro

FODOR HOSTEL** / Kájoni János u. 1., tel.: +40 266 317 079,
+40 751 052 755, e-mail: fodorhaz@freemail.hu

GAMBRINUS PANZIÓ*** / Bolyai u. 7., 
tel.: +40 726 107 503,
e-mail: office@gambrinusz.ro, www.gambrinusz.ro

HARMÓNIA PANZIÓ *** / Apor Péter u. 17.,
tel./fax: +40 266 372 236, Mobil: +40 744 669 350,
e-mail: harmoniapanzio@yahoo.com

JULIU`S PANZIÓ *** / Brassói út 125., 
tel./fax: +40 266 311 160,
e-mail: office@juliuspension.ro, www.juliuspension.ro

KORONA PANZIÓ ** / Márton Áron u. 40.,
tel./fax: +40 266 310 993, Mobil: +40 740 162 158,
e-mail: korona@panzio.ro, www.korona.panzio.ro

NÁRCISZ PANZIÓ ** / Szék u. 90., 
tel.: +40 366 104 568, +40 740 543 676,
e-mail: narcisz@kabelkon.ro, www.narciszpanzio.ro

RANDEVÚ PANZIÓ ** / Búza u. 1.,
tel.: +40 266 372 067, +40 744 590 219,
e-mail: office@randevupanzio.ro, www.randevupanzio.ro

SIESTA PANZIÓ *** / Szentlélek u. 33/A,
tel./fax: +40 266 312 910, +40 751 060 520,
e-mail: siestapanzio@yahoo.com, www.siestapanzio.ro

SZÉKELY SZÁLLÁS PANZIÓ ** / Szék u. 81.,
tel.: +40 746 758 236

TURUL PANZIÓ ** / Brassói u. 35/A,
tel./fax: 0266 315 767, +40 744 575 063,
e-mail: turulpanzio@kn.ro

VÁRDOMB PANZIÓ *** / Nagymező u. 150.,
tel.: +40 744 812 638,
e-mail: office@vardomb.ro, www.vardomb.ro 

HARGITAFÜRDŐHARGITAFÜRDŐ
ALBERT PANZIÓ ** / Hargitafürdő 26.,

tel.: +40 744 597 050,
e-mail: alzsoka@yahoo.com, www.albertvilla.ro

BAGOLYKŐ MENEDÉKHÁZ *** / Hargitafürdő sz. n.,
tel.:+ 40 366 100 148, +40 747 299 721,
e-mail: bagolykomenedekhaz@gmail.com,
www.cabanapiatrabufnitei.ro

BALU MENEDÉKHÁZ *** / Hargitafürdő 59.,
tel.: +40 728 542 542 ,
e-mail: office@balupark.com, www.balupark.com

BELLA VITA 2 PANZIÓ *** / Hargitafürdő,
tel.: +40 728 994 631, +40 722 457 556,
e-mail: bellavita@marien.ro, www.bellavita.marien.ro 

BÍRÓ PANZIÓ ** / Hargitafürdő 54., tel.: +40 746 737 832,
e-mail: biro_tici@yahoo.com, www.pensiuneabiro.ro
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BOGÁT HÁZ *** / Hargitafürdő 30., tel.: +40 744 913 967,
e-mail:  daday_zsuzsa@yahoo.com

BURFA VENDÉGHÁZ*** / Hargitafürdő 5.,
tel. +40 735 854 508, e-mail: burfacabin@gmail.com

CASTOR HOTEL *** / Hargitafürdő 1001.,
e-mail:  castorharghita@gmail.com,
tel.: +40 722 953 163, +40 735 854 508

CSÍKI MENEDÉKHÁZ *** / Hargitafürdő 25.,
tel.: +40 266 372 602, +40 757 059 647,
e-mail: csiki-panzio@gmail.hu

DÓRI APARTMANOK ** / Hargitafürdő 229.,
tel.: +40 745 639 784,e-mail:  ildi_tofalvi@yahoo.com

HARGITA VILLA** / Hargitafürdő,
tel.: +40 266 313 452, +40 735 735 124, 
tel./fax: +40 266 372 145, e-mail: salvator@salvator.ro

HOTEL OZON *** / Hargitafürdő, Ozon u.,
tel./fax: +40 366 100 141,+40 736 650 893, 
e-mail: rezervari@hotelozon.ro, www.hotelozon.ro

ILDIS APARTMANOK * / Hargitafürdő 26A,
tel. +40 745 639 784, e-mail:  ildi_tofalvi@yahoo.com

ILONKA VILLA ** / tel.: +40 744 939 338
JÁNOS PANZIÓ *** / Hargitafürdő, tel.: +40 740 064 270,

e-mail: contact@janospanzio.com
TIROL PANZIÓ *** / Hargitafürdő, 

tel.: +40 744 798 500,+40 755 433 886, 
e-mail: office@klumpa.ro, www.klumpa.ro

TÓFALVI PANZIÓ *** / Hargitafürdő 10., tel.: +40 740 652 973,
e-mail: tofalvieva@yahoo.com, www.tofalvipanzio.ro

UZ BENCE MENEDÉKHÁZ** / Hargitafürdő 15.,
tel.: +40 266 324 394, +40 745 629 337 ,
e-mail: uz_bence@yahoo.com www.uzbence.ro

SPORTSPORT
VÁKÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Nicolae Bălcescu u. 9.,

tel.: 0266 371 457
MOLNÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Szív u.
ERŐSS ZSOLT ARÉNA / Stadion u. 3., tel.: 0751 101 229
CSÍKI CSOBBANÓ / Jégpálya u. 15. sz., tel.: 0756 101 878
ZSÖGÖDI FÜRDŐ / Zsögödfürdő 1. sz., tel.: 0743 874 429
300 BOWLING CLUB / Szentlélek utca 41. sz., 

tel.: 0266 316 380, www.300bowlingclub.ro
KISSOMLYÓ SKI / Kissomlyó u., tel.: 0749 523 145, somlyo.ro

TAXIKTAXIK
CITY TAXI / tel.: 0754 372 111, 0745 585 656, 0721 741 082
RADIO TAXI / tel.: 0266 324 300, 0266 372 777, 

0721 510 048, 0740 652 426
MILLENNIUM TAXI / tel.: 0266 310 888, 0742 224 224, 

0722 424 427, 0788 262 144

SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁMOK SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁMOK 
EGYSÉGES SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁM: 112
RENDŐRSÉG: 0266 205 000 – megyei, 

0266 311 283 – városi
MENTŐSZOLGÁLAT: 0266 310 229, 0266 310 562, 

0266 371 229
KÖZÜZEMEK RT. (állandó hibaelhárító): 0747 130 170
HARVÍZ RT.: 0758 770 040
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ – HIBABEJELENTÉS: 0800 500 929
Hegyimentő közszolgálat, SALVAMONT: 0725 826 668
S.O.S. TELEFONOS LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT –

hétköznap 19.00–23.00 között
0754 800 808 Orange-hálózat
0723 800 808 Vodafone-hálózat

HASZNOS HASZNOS TELEFONSZÁMOKTELEFONSZÁMOK
MEGYEI TÁVHÍVÓ SZÁM: 0266
CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA / Vár tér 1., 

tel.: 0266 315 120, fax: 0266 371 165, 
varoshaza@szereda.ro, www.szereda.ro 

HARGITA MEGYE TANÁCSA / Szabadság tér 5., 
tel.: 0266 207 700, 
fax: 0266 207 703, www.hargitamegye.ro 

PREFEKTUSI HIVATAL / Szabadság tér 5., 
tel./fax: 0266 371 114, 0266 372 061, 0266 372 080,
www.prefecturahr.ro 

MAGYARORSZÁG FŐKONZULÁTUSA – CSÍKSZEREDA
Petőfi Sándor u. 45. 
Időpontfoglalás, honosítási kérelmek: 0366 087 000
Időpontfoglalás, útlevélkérelmek: 0366 087 001
Egyéb ügyek: 0266 207 336 

ROMÁNIAI MAGYAR PEDAGÓGUSOK SZÖVETSÉGE
Taploca u. 20., tel.: 0266 371 377, fax: 0266 312 852, 
www.rmpsz.ro

SAPIENTIA – ERDÉLYI MAGYAR TUDOMÁNYEGYETEM
CSÍKSZEREDAI KAROK / Szabadság tér 1., tel.: 0266 314 657, 

fax: 0266 372 099, www.csik.sapientia.ro
HELYI BUSZJÁRATOK / CSÍKI-TRANS KFT., 

tel.: 0266 311 322, 0749 091 524,
office@csiki-trans.ro, www.csiki-trans.ro

VASÚTÁLLOMÁS Brassói u. 11., tel.: 0266 315 102
VASÚTI JEGYIRODA / Brassói u. 11., www.cfr.ro

CSÍK-INFO
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CSÍKSZEREDA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEI

CSÍKSZEREDA 
ÖNKORMÁNYZATI SZÍNHÁZA

530102 Csíkszereda 
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel.: +40 266 310 670
E-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro

www.csikijatekszin.ro

HARGITA NEMZETI 
SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES 

530102 Csíkszereda
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel./fax: +40 266 371 362
E-mail: offi  ce@hargitatanc.ro

www.hargitatanc.ro

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM 
MIKÓVÁR

530132 Csíkszereda, Vár tér 2. sz.
Tel.: +40 266 372 024
Fax: +40 266 311 727

E-mail: info@csikimuzeum.ro
www.csikimuzeum.ro

VÁROSI SPORTKLUB 
CSÍKSZEREDA

Erőss Zsolt Aréna 
Csíkszereda, Stadion u. sz. n. 

Tel.: +40 751 101 229 

CSÍKINFO  TURISZTIKAI 
INFORMÁCIÓS IRODA

530110 Csíkszereda
Majláth Gusztáv Károly 2. sz.

Tel./fax: +40 266 317 007
E-mail: csikinfo@szereda.ro

www.szereda.ro

CSÍKSZEREDA KIADÓHIVATAL

Csíkszereda Polgármesteri Hivatala
Csíkszereda, Vár tér 1. sz.

Tel.: +40 266 371 464
E-mail: varoshaza@szereda.ro


